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رهبر معظم انقلاب
 در پیامی به مناسبت هفته قوه قضائیه :

 احقاق حقوق تضعیف‌شده 
ملت ایران باید پیگیری شود

»ماکان« مشعلی فروزان

صنایع هرمزگان دستگاه‌های پیشرفته نور 
درمانی برای بیماران پوستی تامین کنند

صفحه  صفحه  88 را بخوانید را بخوانید

آیین آغاز اجرای طرح تردد خودروهای پلاک مناطق آزاد قشم و کیش در سراسر هرمزگان

ترددی به وسعت عدالت  ترددی به وسعت عدالت  
احمد مرادی، نماینده هرمزگان در مجلس، یکی از دلایل مهم استقبال مردم از این طرح را کیفیت پایین 

خودروهای داخلی، مصرف سوخت بالا و قیمت‌های سنگین عنوان کرد 

  مردم ناچارند خودروهایی را مورد استفاده قرار دهند که نه از نظر کیفیت رضایت‌بخش‌اند و نه از نظر اقتصادی به‌صرفه. از همین رو، فراهم شدن امکان 
بهره‌مندی از خودروهای باکیفیت‌تر برای بخشی از جامعه، خواسته‌ای منطقی و قابل دفاع بوده است.

مادری؛ رسالتی که نباید 
نادیده گرفته شود 

گزارش اختصاصی // سلامت، فقط نبود بیماری 
و  عمومی  آگاهی  برابر،  دسترسی  نیست؛ 
شکستن سکوت‌های پنهان هم بخشی از آن 
است. در استانی گرم و صنعتی مانند هرمزگان که 
سنگ‌های کلیوی، بیماری‌های دستگاه ادراری و 
مشکلات پنهان زنان شیوع بالایی دارد، حضور 
یک متخصص زن اورولوژی اتفاقی ساده نیست؛ 
یک ضرورت اجتماعی است. سال‌ها زنان مبتلا به 
بی‌اختیاری ادراری یا مشکلات تخصصی دستگاه 
ادراری یا سکوت کرده‌اند یا ناچار شده‌اند برای 

درمان به استان‌های دیگر مراجعه کنند. 
  حالا با حضور دکتر مریم غلام‌نژاد، متخصص جراحی 
کلیه و مجاری ادراری در کلینیک هرمز مجتمع درمانی، 
آموزشی و پژوهشی پیامبراعظم)ص( بندرعباس که 
دارای مدرک تکمیلی ارولوژی زنان نیز می باشد، بخشی 
از این خلأ در حال جبران است. گفت‌وگوی پیش رو 
روایتی است از واقعیت‌های بیماری‌های کلیوی در 
هرمزگان، باورهای غلط رایج و کمبودهایی که هنوز باید 

جدی گرفته شوند.
  نخستین اورولوژیست زن در استان

  دکتر غلام‌نژاد در ابتدای گفت‌وگو می‌گوید: »من 
متخصص جراحی کلیه و مجاری ادراری هستم و حوزه 
تمرکز اصلی‌ام در حال حاضر درمان بی‌اختیاری ادراری 
در خانم‌هاست، البته بیماران آقا با مشکلاتی مانند سنگ، 
پروستات و سایر بیماری‌های سیستم ادراری را هم ویزیت 
می‌کنم.« او با اشاره به یک خلأ مهم در نظام درمانی 
استان ادامه می‌دهد: »تا پیش از این، اورولوژیست خانم 
در هرمزگان نداشتیم و من نخستین متخصص زن در این 
رشته در استان هستم. همین موضوع باعث شده بسیاری 
از خانم‌هایی که سال‌ها با مشکل زندگی می‌کردند، تازه 

برای مراجعه احساس راحتی کنند.«
  هرمزگان و سنگ‌های مکرر ادراری

  شایع‌ترین مشکل مراجعه‌کنندگان چیست؟ پاسخ 
روشن است: سنگ. غلام‌نژاد توضیح می‌دهد: »در استان 
هرمزگان با توجه به آب‌وهوای گرم و تعریق بالا، بیشترین 
مراجعه مربوط به سنگ‌های سیستم ادراری است. البته 
زمینه ژنتیکی هم در این استان قابل توجه است و ما 
خانواده‌هایی داریم که چندین نفرشان سنگ‌ساز هستند.« 
وی تاکید می‌کند: »مهم‌ترین توصیه پیشگیری، مصرف 
آب کافی است. نوع آب اهمیت درجه دوم دارد؛ مهم 

حجم مصرفی است. بدن باید آن‌قدر مایعات دریافت 
کند که ادرار کافی تولید شود. کم‌آبی مستقیم‌ترین عامل 

سنگ‌سازی در این اقلیم است.«
  یک باور غلط رایج؛ دلستر برای دفع سنگ؟

   یکی از نکات قابل تأمل در این گفت‌وگو، اصلاح 
یک باور عمومی است.این متخصص اورولوژی می‌گوید: 
»متأسفانه بین مردم جا افتاده که برای پیشگیری یا درمان 
سنگ باید دلستر یا نوشابه مصرف کنند. این کاملًا اشتباه 
است.« وی توضیح می‌دهد: »در فاز حاد دفع سنگ، 
هر نوع مایع می‌تواند به افزایش جریان ادرار کمک کند، 
اما مصرف طولانی‌مدت نوشابه، دلستر و نوشیدنی‌های 
انرژی‌زا به دلیل ترکیبات خاصشان، به‌ویژه وجود برخی 
افزودنی‌ها، می‌تواند سنگ‌سازی را افزایش دهد. در 
بیمارانی که سنگ‌های مکرر دارند، این نوشیدنی‌ها عملًا 
ممنوع است.« به گفته غلام‌نژاد، همین برداشت ناقص 
باعث شده برخی افراد به‌جای اصلاح سبک زندگی، 
به مصرف نوشیدنی‌های گازدار روی بیاورند و نتیجه 

برعکس بگیرند.
   لبنیات؛ حذف کامل ممنوع

  یکی دیگر از باورهای غلط، حذف کامل لبنیات است.
وی می‌گوید: »برخی بیماران تصور می‌کنند اگر سنگ 
کلیه دارند، نباید لبنیات مصرف کنند. در حالی که مصرف 
خیلی کم یا خیلی زیاد لبنیات هر دو می‌تواند باعث 
افزایش سنگ‌سازی شود.« به گفته وی، مقدار متعادل 
توصیه‌شده شامل حدود یک لیوان شیر یا یک کاسه 
ماست یا حدود ۳۰ گرم پنیر در روز است. »بدن به 
کلسیم نیاز دارد و اگر کمتر از حد نیاز دریافت شود، دفع 
برخی ترکیبات از طریق ادرار بیشتر شده و خطر سنگ 

افزایش پیدا می‌کند.«
  رژیم غذایی و عوامل خطر

  این متخصص جراحی کلیه و مجاری ادراری درباره 
سایر عوامل تغذیه‌ای نیز هشدار می‌دهد: »مصرف زیاد 
نمک، گوشت قرمز، چای و قهوه غلیظ باید محدود شود. 
در کنار این‌ها، مسائل ژنتیکی هم نقش دارند و افرادی که 
سابقه خانوادگی سنگ دارند باید مراقبت بیشتری داشته 
باشند.«وی اضافه می‌کند: »در مورد تومورهای دستگاه 
ادراری، مصرف دخانیات به‌ویژه سیگار و قلیان نقش 
بسیار مهمی دارد. متأسفانه مصرف قلیان در استان شایع 
است و ارتباط مستقیم با سرطان مثانه و برخی تومورهای 
کلیه دارد. چاقی، دیابت و فشار خون بالا هم در بروز 

برخی تومورهای کلیوی مؤثرند.«
  بی‌اختیاری ادراری؛ بیماری پنهان زنان

  اما شاید مهم‌ترین بخش گفت‌وگو، موضوعی باشد که 
کمتر درباره آن صحبت شده است: بی‌اختیاری ادراری 
در زنان. غلام‌نژاد می‌گوید: »بی‌اختیاری ادراری در 
سنین میانسالی در خانم‌ها بسیار شایع است، اما بسیاری 
از آن‌ها یا از خجالت مراجعه نمی‌کنند یا نمی‌دانند این 
مشکل قابل درمان است.« وی ادامه می‌دهد: »در گذشته 
برخی از این بیماران به اشتباه به متخصصان دیگر مراجعه 
می‌کردند و در نهایت مجبور می‌شدند برای درمان به 
استان‌های دیگر بروند. در حالی که این مشکل کاملًا 
در حیطه تخصص اورولوژی است و روش‌های درمانی 
متنوعی برای آن وجود دارد.« به گفته وی، اطلاع‌رسانی 
در این حوزه ضروری است: »خیلی از خانم‌ها سال‌ها با 
این مشکل زندگی می‌کنند، در حالی که می‌شود با درمان 

مناسب کیفیت زندگی آن‌ها را به‌طور جدی بهبود داد.«

   کمبود تجهیزات و مطالبه جدی
  بخش دیگری از گفت‌وگو به زیرساخت‌های درمانی 
اختصاص دارد. غلام‌نژاد با اشاره به اهمیت تجهیزات در رشته 
اورولوژی می‌گوید: »رشته ما وابستگی زیادی به دستگاه‌ها 
دارد. یکی از نیازهای مهم استان، دستگاه سنگ‌شکن 
برون‌اندامی است. اگر این دستگاه به‌طور کامل راه‌اندازی شود، 
بسیاری از بیماران دیگر مجبور نیستند برای سنگ‌شکنی به 
شهرهایی مانند یزد یا جهرم مراجعه کنند.« وی اضافه می‌کند: 
»برخی تجهیزات مصرفی اتاق عمل و دستگاه‌های لیزر که 
برای درمان تومور مثانه یا پروستات استفاده می‌شوند، به دلیل 
استهلاک دچار مشکل شده‌اند و فرآیند تعمیر یا جایگزینی 
زمان‌بر است. این موضوع گاهی باعث می‌شود ناچار شویم 

بیمار را به مرکز دیگری ارجاع دهیم.«
  یک نفر برای یک استان؟

  در پاسخ به این پرسش که آیا حضور یک متخصص 
زن برای کل استان کافی است، غلام‌نژاد با صراحت 
می‌گوید: »قطعاً نه. حجم بیماران بالاست و نیاز به توسعه 
این خدمات وجود دارد. اما همین که این مسیر آغاز 
شده، قدم مهمی است.«وی تأکید می‌کند: »هدف ما این 
است که بیماران، چه زن و چه مرد، بدانند بسیاری از 
مشکلات سیستم ادراری قابل پیشگیری و درمان است. 
مراجعه به‌موقع و اصلاح سبک زندگی، مهم‌ترین ابزار 
ما در برابر بیماری‌هاست.« گفت‌وگوی ما با دکتر مریم 
غلام‌نژاد نشان می‌دهد سلامت در هرمزگان فقط مسئله 
درمان نیست؛ مسئله آگاهی، اصلاح باورهای غلط، 
توسعه زیرساخت‌ها و توجه به نیازهای نادیده‌گرفته‌شده 
زنان است.  اگر مصرف آب کافی جدی گرفته نشود، اگر 
دخانیات مهار نشود و اگر تجهیزات درمانی به‌روز نشوند، 

سنگ و سرطان منتظر نمی‌مانند.

گفت‌وگو با ثریا پرمایه، روان‌شناس و زوج‌درمانگر 
درباره مدیریت هزینه‌ها و همراهی مالی همسران؛

 وقتی پول دیوار

 میان زن و شوهر می‌شود  

صیادان در صف مجوز

نخستین متخصص زن جراحی کلیه و مجاری ادراری هرمزگان ؛نخستین متخصص زن جراحی کلیه و مجاری ادراری هرمزگان ؛ 

درمان بی‌اختیاری ادراری زنان درهرمزگان؛ نیاز به خروج از استان نیست
مصرف بی‌رویه دلستر و نوشابه سنگ‌سازی را بیشتر می‌کندمصرف بی‌رویه دلستر و نوشابه سنگ‌سازی را بیشتر می‌کند

برادر ارجمند و گرامی برادر ارجمند و گرامی 
جناب آقای دکتر محمد کمالیجناب آقای دکتر محمد کمالی

مشاور و مدیرکل  محترم حوزه استاندار استان هرمزگانمشاور و مدیرکل  محترم حوزه استاندار استان هرمزگان
با نهایت تاثر و تالم درگذشت پدر گرامیتان را خدمت حضرتعالی 

و خانواده محترمتان تسلیت عرض نموده و از درگاه خداوند 
سبحان برای آن عزیز سفر کرده رحمت واسعه و علو درجات و 

برای بازماندگان آن بیت شریف صبر جمیل مسالت دارد.

اتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگاناتاق بازرگانی، صنایع، معادن و کشاورزی هرمزگان

اِناَّلِِلَهَ وَاِناَّاِليَْهِ رَاجِعُوْنَاِناَّلِِلَهَ وَاِناَّاِليَْهِ رَاجِعُوْنَ

فراخوان شناسایی  و ارزیابی پیمانکار جهت ارائه خدمات تعمیر فراخوان شناسایی  و ارزیابی پیمانکار جهت ارائه خدمات تعمیر 1111 عدد کابل آبگرد کوره قوس  عدد کابل آبگرد کوره قوس 

الکتریکی و الکتریکی و 11 عدد کابل آبگرد کوره پاتیلی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( عدد کابل آبگرد کوره پاتیلی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

آگهی مناقصه عمومى تأمین آهک میکرونیزهآگهی مناقصه عمومى تأمین آهک میکرونیزه
 شرکت فولاد کاوه جنوب‌ کیش )سهامی عام( شرکت فولاد کاوه جنوب‌ کیش )سهامی عام(

شماره فراخوان: F-1405134519  )نوبت دوم(
شرکت فولاد کاوه جنوب کیش)سهامی عام( در نظر دارد نسبت به شناسایی و ارزیابی 
کیفی پیمانکاران واجد شرایط برای ارائه خدمات تعمیر 11 عدد کابل آبگرد کوره قوس 
الکتریکی و 1 عدد کابل آبگرد کوره پاتیلی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش)سهامی 
عام( اقدام نماید. لذا از شرکت های توانمند و دارای سوابق اجرایی مرتبط که دارای مجوز 
 های لازم در این حوزه می‌باشند دعوت می‌گردد از تاریخ درج آگهی تا پایان وقت اداری
 روز یکشنبه مورخ 1405/04/21 به وب سایت شرکت فولاد کاوه جنوب کیش به نشانی 

‌‌WWW.SKSCO.IR )قسمت فراخوان‌های جاری( مراجعه نمایند.1405/067

آگهی شماره T-1405135724  )نوبت اول(
شركت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام( در نظر دارد جهت تأمین آهک میکرونیزه 
)مطابق موارد مندرج در اسناد( از طريق مناقصه عمومى یک مرحله‌ای از تأمین‌کنندگان 
‌و تولید کنندگان واجد شرایط و  توانمند دعوت نماید. متقاضیان می‌توانند برای‌ اطلاع 
 از شرایط مناقصه و خرید اسناد مناقصه از تاریخ چاپ آگهی تا پایان وقت اداری 
روز سه‌شنبه مورخ 1405/04/16 به وب سایت شرکت فولاد کاوه جنوب کیش به 
نشانی WWW.SKSCO.IR )قسمت خرید و فروش بخش مناقصه‌های جاری( 

مراجعه نمایند. 1405/068

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(

روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(روابط عمومی شرکت فولاد کاوه جنوب کیش )سهامی عام(
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بیانیه وزارت خارجه
 درباره نقض مجدد تفاهم توسط آمریکا 

  گروه سیاسی // وزارت امور خارجه کشورمان با صدور 
بیانیه‌ای حملات هوایی ارتش تروریستی آمریکا در ساعات اولیه 
بامداد یکشنبه  به چند تأسیسات پایش و نظارت در سواحل 
جنوبی کشور را به شدت محکوم کرد.به گزارش مهر، وزارت 
امور خارجه جمهوری اسامی ایران در بیانیه‌ای با اشاره به 
نقض مجدد تفاهم خاتمه جنگ توسط آمریکا در بامداد یکشنبه 
۷ تیر ۱۴۰۵ تاکید کرد که این حملات وحشیانه نشان می‌دهد 
که رژیم آمریکا کمترین ارزش و اعتباری برای تعهدات خود 
قائل نیست و عهدشکنی بخشی از ماهیت این رژیم است.متن 
بیانیه به شرح ذیل است: وزارت امور خارجه جمهوری اسلامی 
ایران، حملات هوایی ارتش تروریستی آمریکا در ساعات اولیه 
بامداد یکشنبه مورخ ۷ تیر ماه ۱۴۰۵ به چند تأسیسات پایش و 
نظارت در سواحل جنوبی کشور را به شدت محکوم می‌کند. این 
حملات وحشیانه که نقض آشکار بند ۴ ماده ۲ منشور سازمان 
ملل متحد و نیز نقض صریح بند اول یادداشت تفاهم خاتمه 
 جنگ تحمیلی مورخ ۲۸ خرداد ۱۴۰۵ است، نشان می‌دهد که 
رژیم آمریکا کمترین ارزش و اعتباری برای تعهدات خود قائل 
نیست و عهد شکنی بخشی از ماهیت این رژیم است. جمهوری 
اسلامی ایران ضمن یادآوری مسئولیت‌های شورای امنیت سازمان 
ملل متحد و دبیر کل این سازمان در قبال صلح و امنیت بین‌المللی، 
بر عزم خود برای دفاع از حاکمیت ملی و تمامیت سرزمینی ایران 
در برابر تجاوز نظامی آمریکا، وفق ماده ۵۱ منشور سازمان ملل، 

تأکید می‌کند.

اولتیماتوم سپاه؛ احتمال توقف کامل
 تفاهمنامه اسلام آباد    

  گروه سیاسی // روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی 
با اعلام خبر عملیات قاطع موشکی و پهپادی سپاه در پاسخ به 
تجاوزهای آمریکا، تاکید کرد: با کشتی‌های متخلف قوی‌تر از 
گذشته برخورد خواهد شد. به گزارش همشهری آنلاین، متن بیانیه 

روابط عمومی سپاه پاسداران انقلاب اسلامی به شرح زیر است:
بسم الله قاصم الجبارین 

ةَ الکُْفْرِ إنِهَُّمْ لََا أیَْمَانَ لهَُمْ لعََلَّهُمْ ینَْتهَُون فقََاتلُِوا أئَمَِّ
مردم عزیز و شرافتمند ایران اسلامی؛

فرزندان غیرتمند شما در نیروهای دریایی و هوا فضای سپاه طی 
عملیات مشترک موشکی و پهپادی در ساعت ۲ الی ۳ بامداد 
یکشنبه هفتم تیر ماه، با پرتاب موشک های بالستیک و پهپاد به 
سوی هشت زیرساخت مهم ارتش کودک‌کش آمریکا در پایگاه 
علی السالم کویت و ناوگان پنجم دریایی در بندر سلمان بحرین 
آنها را منهدم کردند و تجاوزهای اخیر آمریکا را با قاطعیت پاسخ 
دادند. دشمن متجاوز که نقض عهد و پیمان شکنی در ذات او 
است، به بهانه مقابله نیروی دریایی سپاه با کشتی متخلف، اوایل 
بامداد یک شنبه، به پنج پست ساحلی جمهوری اسلامی حمله 
کرده بود.بر اساس تفاهم نامه اسام آباد ترتیبات کنترل عبور 
 و مرور در تنگه هرمز با جمهوری اسامی است و من‌بعد با 
کشتی های متخلف قوی تر از گذشته برخورد خواهد شد و برخورد 
 با تجاوز احتمالی دشمن به هر بهانه ای که باشد ولو مانند شنبه و 
یک شنبه شب تجاوزها به اهداف کم اهمیت باشد، پاسخی خرد کننده 
خواهد داشت. دشمن بداند نقض آتش بس خلاف بند یکم تفاهم نامه 

اسلام آباد است و توقف کلی روندها را در پی خواهد داشت.
و ما النصر الا من عند الله العزیز الحکیم

 گروه سیاسی //  آیت الله ناصر 
مکارم شیرازی در دیدار رئیس جمهور 
بر ضرورت توجه به جایگاه رهبری، 
همبستگی و اقتدار در برابر دشمن، 
بازار و نظارت بر قیمت‌ها و  کنترل 
پیگیری جدی مسائل معیشتی و 
اجتماعی مردم به‌ویژه مشکلات جوانان 

تاکید کرد. 
   وی در دیدار دکتر مسعود پزشکیان رئیس 
جمهوری اسلامی ایران، با ابراز خرسندی از 
گزارش‌ها و خبرهای امیدوارکننده ارائه‌شده، 
از تلاش‌های دولت برای حل مشکلات 
کشور تقدیر و بر ضرورت تداوم این روند 

تأکید کرد.وی در ادامه با اشاره به اهمیت 
حفظ اقتدار در برابر دشمنان اظهار کرد: 
هرگونه سستی موجب جسورتر شدن دشمن 
می‌شود و هر اندازه اقتدار بیشتری از سوی 
مسئولان نشان داده شود، دشمنان ضعیف‌تر 
خواهند شد.آیت الله مکارم شیرازی در 
بخش دیگری از سخنان خود با قدردانی از 
صبر و مقاومت مردم، گفت: مردم با وجود 
دشواری‌های فراوان، ایستادگی کم‌نظیری از 
خود نشان داده‌اند و این مقاومت در دنیا 
کم‌نظیر است. از این ملت باید هم به‌صورت 
زبانی و هم در عمل قدردانی کرد.این مرجع 
تقلید همچنین بر ضرورت توجه به جایگاه 

رهبری و حفظ وحدت میان دولت و رهبری 
تأکید کرد و افزود: هرچه فاصله میان دولت 
و رهبری کمتر باشد، موجب دلگرمی و 

آرامش بیشتر مردم خواهد شد.
*  لزوم کنترل بازار و نظارت بر 

قیمت‌ها
  آیت الله مکارم شیرازی، کنترل بازار و 
نظارت بر قیمت‌ها را نیز ضروری دانست 
و خاطرنشان کرد: نباید اجازه داد برخی 
افراد سودجو بر مردم فشار وارد کنند. 
امیدوارم با تداوم برنامه‌ها، گشایش بیشتری 
در امور مردم ایجاد شود و مردم آثار آن 
را در زندگی خود احساس کنند.وی با 

تأکید بر اهمیت مسائل فرهنگی، اظهار کرد: 
جمهوری اسلامی علاوه بر جنبه جمهوریت، 
دارای هویت اسلامی است؛ ازاین‌رو مسائل 
فرهنگی باید در اولویت قرار گیرد و 
موضوعاتی همچون حجاب از سنین پایین 

و در نظام آموزشی مورد توجه قرار گیرد.
*  لزوم پیگیری جدی مسائل معیشتی و 

اجتماعی مردم
  آیت الله مکارم شیرازی در پایان با آرزوی 
توفیق برای مسئولان، خواستار پیگیری 
جدی مسائل معیشتی و اجتماعی مردم 
به‌ویژه مشکلات جوانان شدند و تأکید کرد: 
خدمت به مردم و قدردانی عملی از صبر و 

مقاومت آنان، زمینه‌ساز افزایش همبستگی 
ملی و پیشرفت کشور خواهد بود.رئیس 
جمهور به منظور زیارت حرم حضرت 
فاطمه معصومه)س( و دیدار و گفت‌وگو 
با مراجع عظام تقلید وارد شهر مقدس 
قم شد.به گزارش ایرنا ، دکتر پزشکیان 
 همچنین با حضور بر مزار علمای مدفون در 

حرم مطهر حضرت معصومه )س( و 
شهدای گرانقدر، شهید لاریجانی دبیر 
فقید شورای عالی امنیت ملی و شهید امیر 
موسوی، رئیس فقید ستاد کل نیروهای 
ایران، ضمن  مسلح جمهوری اسامی 
قرائت فاتحه، به مقام شامخ آنان ادای 

احترام کرد.

آیت الله مکارم شیرازی:  

حفظ جایگاه رهبری و اقتدار در برابر دشمن ضروری است

گروه سیاسی // رهبر انقلاب اسلامی در پیامی 
با تاکید بر ضرورت پیگیری خون شهدای جنگ 
تحمیلی دوم و سوم، تصریح کردند: جنایات 
جنگی بی‌سابقه در میناب و لامِرد، حمله 
به مراکز درمانی و خدماتی، کشتار نوزادان 
چندروزه و کهنسالان و شهادت رهبر شهید 
انقلاب هرکدام پرونده‌ای از صدها و بلکه هزاران 
پرونده حقوقی است که در محاکم قضائی 

داخلی و بین‌المللی باید با جدّیت دنبال شود. 
   به گزارش ایسنا،  متن کامل پیام رهبر انقلاب 
اسامی به مناسبت هفته قوّه قضائیه و سالگرد 
شهادت آیت‌الله بهشتی و یارانش به شرح زیر است:

بسم‌الله الرّحمن الرّحیم
 ایـّـام مصیبت آلُ‌الله و شهادت حضرت ثارالله 
صلوات‌الله ‌وسامه‌علیه‌ وعلیهم‌اجمعین و یاران 
باوفایشان را به همه‌ی ملّت ایران و امّت اسلامی 

تسلیت میگویم. 
نهضت و قیام حسینی برای اقامه‌ی حق و اصلاح 
امّت و مقابله با ظلم و ستم، قلّه‌ی بلند تاریخ در تقابل 

حق و باطل و عدل و ظلم است و درس هایی بس 
ارزشمند و فراموش نشدنی برای همه‌ی آزادگان 
جهان دارد. خون سیدّالشّهداء علیه‌السّلام را خون خدا 
می‌نامند که در رگهای عالم جاری شده و حماسه‌های 
حیات‌بخش می‌سازد. نهضت و انقلاب اسلامی ایران، 
از آن‌رو که شعبه‌ای برگرفته از همین سرچشمه‌ی 
نورانی است، باید همواره در پی دستیابی به اهداف 
قیام حسینی باشد. هفتم تیر هر سال یادآور شخصیت 
برجسته‌ی انقلاب و آن کسی است که با قرار گرفتن 
در رأس قوّه‌ی قضائیه در این جهت تلاش بی‌وقفه‌ای 
را در پیش گرفت تا آنگاه که با جمعی از یاران 
مخلص انقلاب شهد شهادت را نوشیدند و مظلومیت 
او و عدد هفتاد و دو شهید همراهش تأییدی بر 
حسینی بودن این نظام و معمارانش گردید.شأن قوّه‌ی 
قضائیه در نظام جمهوری اسلامی ایران، پاسداری از 
حقوق مردم و احیاء حقوق عامّه و آزادیهای مشروع، 
مبارزه با مفاسد، اجرای عدالت، و اقامه‌ی حدود الهی 
و نظارت بر اعِمال قانون است. ثمره‌ی موفقیت در 
این مسیر، علاوه بر کسب رضایت الهی، تقویت 
اعتماد مردم به این رکن نظام خواهد بود. انتظار 
بحق از همه‌ی قوا، دستگاه‌ها و نهادهای مسئول 
آن است که همواره عملکرد خود را با تراز مطلوب 
نظام مقدّس جمهوری اسلامی و شأن والای ملّت، 
تنظیم و بازآرایی کنند. در این زمینه قوّه‌ی قضائیه 

جایگاهی کم‌نظیر و بلکه بی‌بدیل برای اصلاح روند 
امور و به حرکت درآوردن سایر بخشهای نظام دارد 
که این مستلزم پیگیری روند اصلاح و بازسازی در 
داخل خود این قوّه نیز می‌باشد. اکنون انتظار عمومی 
جامعه آن است که شاهد تأکید عملی بر این امر در 
عملکرد قوّه‌ی قضائیه باشند. به‌ گونه‌ای که تحوّل 
قضائی، از کلمات درج شده در سند تحوّل و طرح‌ها 
و نقشه‌های راه، به فعلیتّ رسیده و جلوه‌های آن در 
همه‌ی عرصه‌های مربوطه، از اتاقهای مجتمع‌های 
قضائی و جلسات دادگاه‌ها تا محیط‌های عمومی و 
فضای اجتماعی نمایان گردد؛ آنچنان که مردم آثار 
مثبت آن را در زندگی روزمره‌ی خود در قاطعیت 
مقابله با انواع مفاسد، کاهش تضییع حقوق، سرعت 
رسیدگی، ارتقاء سامت و اتِقان آراء قضات، و 
دسترسی آسان‌تر به شاخص‌های عدالت مشاهده 
نمایند. در این تصویر از قوّه‌ی قضائیه باید اجرای 
عدالت به پایه‌ای برسد که هر مظلومی آن را مأمن 
خود بداند و بخصوص کسانی که به‌نوعی از قدرتی 
برخوردارند، جرأت تعدّی به حقوق دیگران را نداشته 
باشند و باب سفارش و توصیه در آن به طور کلّی 
مسدود شده و داشتن آشنا در بخشهایی از آن هیچ 
مزیتّی بشمار نیاید.البته احقاق حقوق ملّت، تنها در 
مسائل فردی خلاصه نمی شود و انواع حقوق عامّه 
و اجتماعی آنان، از حقّ امنیت اقتصادی و دسترسی 

عادلانه به فرصت‌ها تا حقّ برخورداری عادلانه از 
مواهب طبیعی، محیط زیست سالم، آزادیهای مشروع 
و حکمرانی کارآمد نیز از زمره‌ی مسائل مهم در 
جهت گسترش عدالت قلمداد می‌گردد. از جمله 
یکی از مهمترین مسائل حقوقی و قضائی مربوط 
به همه‌ی ملّت ایران در این برهه‌ی زمانی، پیگیری 
و احقاق حقوق تضییع شده‌ی آنان در اثر جنایات 
مجرمان بین‌المللی و مستکبران و تجاوزکاران جهانی 
بخصوص در سالهای ۱۴۰۴ و ۱۴۰۵ می‌باشد.

از خون شهدای مظلوم جنگ تحمیلی دوم و سوم 
تا صدمات و لطمات جسمی و روحی و مادّی و 
معنوی وارد شده به کشور عزیزمان و هر یک از 
آحاد ملّت مظلوم ایران در داخل و حتیّ خارج از 
کشور؛ از کودک‌کشی‌ها و جنایات جنگی بی‌سابقه در 
میناب و لامِرد تا حمله به مراکز درمانی و خدماتی؛ 
از کشتار نوزادان چند روزه تا کهنسالان عزیز؛ و در 
رأس همه‌ی‌ آنها شهادت شخصیت بی‌بدیل، گوهر 
بی‌همتا و یگانه دوران، پیشوای مجاهد عظیم‌الشّأن 
اعلی‌الله‌مقامه‌الشریف، هر کدام پرونده‌ای از صدها و 
بلکه هزاران پرونده حقوقی مهم را تشکیل می دهد که 
در محاکم قضائی داخلی و بین‌المللی باید با جدّیت 
دنبال شود. آنچه مسلّم است گریبان جنایتکاران را 
بایستی گرفت و آنان را به سزای اعَمال مجرمانه‌شان 
رساند.نکته‌ی مهم در این مقوله، اوّلاً اعترافات و حتی 

افتخار وقیحانه‌ی بعضی از سران دشمن امریکایی، 
صهیونی به این جنایتها است که قطعاً اقرار به جنایت 
محسوب گشته و مقدّمات احقاق حقوق تضییع 
شده‌ی ملّت را به شکل مناسبی فراهم ساخته است.

ثانیاً لازمه‌ی توجّه و اهتمام به اجرای دستور رهبر 
شهید انقلاب در آخرین دیدار مسئولان قضائی با 
ایشان در تیرماه سال گذشته نسبت به رسیدگی به 
جنایات صورت گرفته در جنگ تحمیلی دوم، تسرّی 
دادن آن به جنگ تحمیلی سوم و پیگیری مستمر آن 
تا وصول به حکم و واگذاری اجرای آن به عناصر 
صالحه است. این اقدام به‌نوبه‌ی خود از تکرار این 
قبیل جنایات پیشگیری خواهد نمود.البته برای توفیق 
در مسیر تحوّل همه‌جانبه‌ی قضائی و شتاب بیشتر 
در رسیدن به اهداف گفته شده، تمهیدات و الزامات 
گوناگونی مورد نیاز است که عمدتاً در دیدارهای 
سالیانه‌ی مسئولان قضائی و توصیه‌ها و تأکیدات 
مفصّل رهبر عظیم‌الشّأن شهید قَدّس‌الله نفسه‌الزکیهّ 
بارها بیان شده و توجّه جدّی به آنها و تلاش برای 
تحقّقشان که کلید موفقیت مسئولان محترم قوّه‌ی 
قضائیه محسوب میشود مورد تأکید و خواست 
جدّی اینجانب است.راه رسیدن به عدالت و مبارزه 
با ظلم و فساد، مسیر دشواری است که با اخلاص و 
توکّل، رعایت تقوا در مرتبه‌ی عالی، انگیزه و اراده‌ی 
جدّی، تلاش و همّت مضاعف، شجاعت و قاطعیت، 
ابتکار عمل و بهره‌گیری صحیح از فناوریهای نوین 
و هوشمندسازی امور، هموار خواهد شد. تحقّق این 
همه، باذن‌الله و در سایه‌ی عنایات حضرت عدلِ 
منتظَر، سرورمان عجّل‌الله تعالی‌فرجه‌الشّریف میسّر 

خواهد گشت ان‌شاءالله.«

رهبر معظم انقلاب در پیامی به مناسبت هفته قوه قضائیه :

 احقاق حقوق تضعیف‌شده ملت ایران باید پیگیری شود

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح رای شماره ۱۴۰۴۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰۲۵۶۳ مورخ 
۱۴۰۴/۱۰/24 و رای اصلاحی شماره 140560323054000477 مورخ 1405/02/29تصرفات مالکانه اداره ورزش و جوانان در قسمتی از باقیمانده 
پلاک ۳۵۵ فرعی از ۱۳ اصلی تحت عنوان یک قطعه زمین ورزشی و و اعیانی احداثی در آن با کاربری مزروعی مساحت ۳۲۷۰۳.۴۹ متر مربع که 
در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید ۱۹۴۴ فرعی از اصلی مذکور اختصاص یافت واقع در سرخون قطعه یک بخش دو بندرعباس 
به استناد مواد ۱ و 3 قانون مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت کهزاد مشیری و احدی از ورثه به عنوان مالک رسمی تایید و رای 
به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است و مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکورو سپری شدن مهلت 
و اخواهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی 
رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز در روزنامه های کثیر الانتشار و محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد 

چنانچه ظرف مهلت دو ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل، اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس تسلیم 
نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض 
 به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس ظرف مهلت یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم داد خواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد. پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس نسبت به صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور 

سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 1405/159 م/الف 
 تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/۰۳/23- تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/۰۴/08

صادق شریفی شمیلی   
رئیس اداره ثبت و اسناد و املاک ناحیه دو بندرعباس

آگهی موضوع ماده3 قانون
  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

عماد یگانه دوستعماد یگانه دوستعکس روز

تاسوعای حسینی )ع( در بندرعباستاسوعای حسینی )ع( در بندرعباس
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صیادان در صف مجوز

  در سواحل‌ جنوبی کشور، هزاران خانواده با دریا نفس می‌کشند. 
اقتصاد محلی در بسیاری از شهرهای ساحلی نه فقط با کارخانه‌های 
بزرگ، بلکه با قایق‌های کوچک صیادی می‌چرخد. با این حال، امروز 
بخشی از این جامعه زحمتکش در وضعیتی قرار گرفته که نه می‌توان 
آن را غیرقانونی دانست و نه سامان‌یافته؛ حدود ۱۲ هزار صیاد دراستان 
همچنان فاقد مجوز رسمی‌اند و همین مسئله آن‌ها را از بسیاری از 
حقوق اولیه فعالیت صیادی، از جمله سهمیه سوخت، محروم کرده 
است.سازمان شیلات ایران طی سال‌های گذشته وعده ساماندهی 
صیادان فاقد مجوز را مطرح کرده و حتی بخش قابل توجهی از 
این فرایند نیز درسال ۹۹ ودر دولت شهیدرئیسی انجام شدو۱۱هزار 
مجوز صیادی صادر شد. برآوردهای مسئولان شیلات نشان می‌دهد 
که بخشی از قایق‌ها و صیادان در آن سال‌  تعیین تکلیف شده‌اند، اما 
هنوز هزاران نفر در انتظار دریافت مجوز باقی مانده‌اند. این تأخیر 
صرفاً یک مسئله اداری نیست؛ بلکه مستقیماً بر معیشت خانواده‌هایی 
اثر می‌گذارد که تنها منبع درآمدشان دریاست. وقتی صیادی مجوز 
رسمی نداشته باشد، به‌طور طبیعی از دریافت سهمیه قانونی سوخت 
نیز محروم می‌شود. در چنین شرایطی، برخی ناچارند سوخت را با 
قیمت‌های بالاتر و غیررسمی تهیه کنند؛ مسیری که هم هزینه تولید 
را افزایش می‌دهد و هم زمینه‌ساز بی‌نظمی در بازار سوخت دریایی 
می‌شود. ساماندهی این ۱۲ هزار صیاد، در واقع نه یک امتیاز بلکه 
اقدامی ضروری برای نظم‌بخشی به فعالیت‌های دریایی است.اما حتی 
برای صیادانی که مجوز دارند نیز چالش دیگری وجود دارد؛ سهمیه 
سوخت. طبق مصوبه‌ای که حدود دو دهه پیش تعیین شد، برای هر 
قایق صیادی ماهانه ۱۲۰۰ لیتر بنزین در نظر گرفته شده است. در آن 
زمان، شرایط صید با امروز تفاوت اساسی داشت. ذخایر ماهی در 
نزدیکی سواحل بیشتر بود و بسیاری از صیادان با مسافت کوتاه‌تری به 
صید می‌رسیدند. بنابراین همین میزان سوخت می‌توانست نیاز سفرهای 
دریایی را تا حد زیادی تأمین کند.امروز اما وضعیت تغییر کرده است. 
کاهش منابع صید در مناطق نزدیک ساحل باعث شده صیادان برای 
دستیابی به صید مناسب، مسافت‌های بسیار طولانی‌تری را طی کنند. 
قایقی که پیش‌تر در شعاعی محدود فعالیت می‌کرد، اکنون ناچار است 
ساعت‌ها بیشتر در دریا حرکت کند. نتیجه روشن است: سهمیه ۱۲۰۰ 
 لیتری که زمانی کافی به نظر می‌رسید، حالا پاسخگوی یک دوره
 ۲۱ روزه دریاروی نیست.از سوی دیگر، هزینه‌های جانبی نیز افزایش 
یافته است. قیمت حمل‌ونقل سوخت)بنزین لیتری ۱۵۰۰تومان ازماه 
قبل بدلیل محاسبه هزینه حمل و نقل با صیاد تا حدود ۵هزار تومان 
افزایش یافته است(، هزینه‌های تأمین تجهیزات و سایر مخارج صیادی 
در سال‌های اخیر رشد قابل توجهی داشته است. با این حال، سقف 
سهمیه سوخت همچنان بر اساس شرایط دو دهه قبل تعیین می‌شود؛ 
شرایطی که نه از نظر اقتصادی و نه از نظر زیست‌محیطی شباهت 
چندانی با امروز ندارد.واقعیت این است که مدیریت صیادی تنها با 
محدودیت و سهمیه‌بندی حل نمی‌شود. اگر قرار است منابع دریایی به 
شکل پایدار حفظ شوند، باید همزمان معیشت صیادان نیز در نظر گرفته 
شود. صدور مجوز برای صیادان فاقد مجوز و بازنگری در سهمیه 
سوخت قایق‌های صیادی می‌تواند گامی مهم در جهت ایجاد تعادل 
میان حفاظت از منابع دریایی و حمایت از جامعه صیادی باشد.دریا 
برای مردم ساحل فقط یک پهنه آب نیست؛ سفره زندگی آن‌هاست. 
وقتی سیاست‌گذاری‌ها با واقعیت‌های میدانی فاصله بگیرد، نخستین 
کسانی که هزینه آن را می‌پردازند همان صیادانی هستند که هر سحرگاه 

با امید صید و لقمه‌ای حلال راهی دریا می‌شوند.
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 گروه خبر //مدیرکل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان هرمزگان از آغاز برنامه اوقات 

فراغت بابرگزاری 230کارگاه تخصصی خبرداد. 
  پروین پشتکوهی، مدیرکل کانون پرورش فکری 
کودکان و نوجوانان هرمزگان، با اعلام این خبر گفت: 
این دوره‌ها از نیمه تیرماه آغاز می‌شود و هدف از 
برگزاری آن‌ها، کشف و پرورش استعدادهای نهفته 
و ارتقای سطح دانش فنی و هنری نسل جوان 
استان است.وی با اشاره به تنوع بالای کارگاه‌های 
پیش‌بینی‌شده، افزود: در بخش ادبیات و بیان، 
دوره‌هایی مانند داستان‌نویسی، فن بیان، قصه‌گویی و 
کتاب و شعرخوانی تدارک دیده شده است. همچنین 
هنرهای سنتی و دستی نظیر صنایع دستی و سفالگری 
از دیگر محورهای آموزشی این دوره‌هاست.مدیرکل 

کانون پرورش فکری کودکان و نوجوانان هرمزگان 
با تأکید بر همگام‌سازی محتوای آموزشی با تحولات 
روز، تصریح کرد: امسال کارگاه‌های مهارت‌محور و 
فناوری‌محور شامل »رباتیک«، »نانوفناوری« و 
»طراحی« در اولویت برنامه‌ریزی‌ها قرار گرفته است 

تا دانش‌آموزان و نوجوانان با علوم و فناوری‌های 
مدرن پیوند بیشتری برقرار کنند.پشتکوهی با اشاره 
به زیرساخت‌های موجود برای پوشش حداکثری 
کودکان و نوجوانان استان، خاطرنشان کرد: در حال 
حاضر 16 مرکز فرهنگی و هنری ثابت در سطح 
استان فعال است که با حمایت مراکز سیار روستایی، 
شهری و کتابخانه‌های پستی، تلاش می‌کنیم خدمات 
آموزشی را حتی به دورترین نقاط استان نیز برسانیم.
به گزارش تسنیم ، وی در پایان با دعوت از 
خانواده‌ها برای ثبت‌نام فرزندانشان، گفت: متقاضیان 
می‌توانند با مراجعه به مراکز کانون پرورش فکری 
در شهرستان‌های مختلف و یا از طریق مراجعه به 
پایگاه اینترنتی رسمی کانون به نشانی kpf.ir نسبت 

به ثبت‌نام اقدام کنند.

 گروه خبر //  چهل و نهمین دوره مسابقات سراسری قرآن کریم مرحله شهرستانی در شهرستان 
بندرلنگه با حضور جمعی از متسابقان، حافظان، قاریان و فعالان قرآنی برگزار شد.

    به گزارش خبرنگار دریا ؛ محمدعلی پویه، رئیس اداره قرآنی، با اشاره به اهمیت برگزاری این رقابت‌های قرآنی اظهار 
داشت: مسابقات قرآن کریم فرصتی ارزشمند برای شناسایی و پرورش استعدادهای قرآنی و ترویج فرهنگ انس با کلام 
وحی در جامعه است.وی افزود: استقبال خوب مردم و جامعه قرآنی شهرستان بندرلنگه از این دوره از مسابقات، نشان‌دهنده 
جایگاه ارزشمند قرآن در میان مردم این منطقه است و امیدواریم با حمایت و برنامه‌ریزی مناسب، شاهد رشد و شکوفایی 
هرچه بیشتر فعالیت‌های قرآنی باشیم.پویه ادامه داد: در این دوره از مسابقات، شرکت‌کنندگان در رشته‌های مختلف به 
رقابت پرداختند و برگزیدگان هر رشته پس از داوری و اعلام نتایج، به مرحله استانی راه خواهند یافت.وی در پایان ضمن 
قدردانی از عوامل اجرایی، داوران و شرکت‌کنندگان، بر استمرار برنامه‌های قرآنی و حمایت از نخبگان این عرصه تأکید کرد.

گروه خبر // رئیس کل 
دادگستری هرمزگان از صدور 
برای  تفکیکی  سند   ۷۰۸
واحدهای نهضت ملی مسکن 
در شهرستان رودان خبر داد.

   به گزارش خبرنگار دریا؛ 
مجتبی قهرمانی، رئیس کل 
دادگستری هرمزگان اظهار 
داشت: در راستای تحقق اهداف 
عالیه نظام مقدس جمهوری 
اسامی ایران در حوزه مسکن 
با پیگیری دادستان عمومی و 
با  و  رودان  شهرستان  انقلاب 
مدیران  شبانه‌روزی  تلاش‌های 
ادارات ثبت اسناد و املاک و 
تعداد ۷۰۸  راه و شهرسازی، 
جلد سند تفکیکی دولتی برای 
واحدهای احداث شده در سایت 
ملی  نهضت  هکتاری طرح   ۷۵
مسکن این شهرستان صادر 
و تحویل متقاضیان شد. وی 
همکاری ادارات و نهادهای 
ذیصلاح با دستگاه قضایی برای 
صدور اسناد رسمی را مثال‌زدنی 
خواند و بر اهمیت لزوم هم‌افزایی 

میان دستگاه‌های اجرایی و 
قضایی در پیشبرد پروژه‌های 
عمرانی و خدماتی تأکید کرد. 
رئیس کل دادگستری هرمزگان 
همچنین با اشاره به اینکه تحقق 
کامل حقوق شهروندان در گرو 
نهادها  تمامی  مؤثر  همکاری 
است، صدور ۷۰۸ سند تفکیکی 
در مدت زمان نسبتاً کوتاه را 
نشان از تعهد و پشتکار مدیران 
ادارات متولی دانست و این 
موفقیت را مرهون تلاش‌های 
مستمر آنان عنوان کرد.قهرمانی 
تصریح کرد: صدور این تعداد 
سند تفکیکی برای واحدهای 

در  مهم  گامی  ملی  مسکن 
راستای تثبیت مالکیت قانونی 
ساکنین و همچنین جلوگیری 
از بروز اختلافات و دعاوی 
احتمالی در آینده می باشد. 
رئیس کل دادگستری هرمزگان 
در پایان خاطرنشان کرد: طرح 
نهضت ملی مسکن در شهرستان 
رودان با جدیت در حال پیگیری 
است و صدور اسناد تفکیکی 
برای سایر واحدها نیز در دستور 
کار مسئولین قرار دارد تا از 
 این طریق، گامی مهم در جهت 
خانه دار شدن اقشار فاقد مسکن 

برداشته شود.

برگزاری 230 کارگاه تابستانی کانون پرورش فکری در هرمزگان 

گروه خبر // در دیدار حمزه رستم‌پور معاون وزیر 
و رئیس سازمان شیلات ایران با احمد مرادی 
نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، 
مسائل مرتبط با توسعه فعالیت‌های صیادی، بهبود 
زیرساخت‌های بنادر ماهیگیری و حمایت از جامعه 

صیادی استان مورد بررسی قرار گرفت.
  به گزارش خبرنگار دریا؛حمزه رستم‌پور، معاون وزیر 

و رئیس سازمان شیلات ایران، در دیدار با احمد مرادی 
نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی که با 
حضور معاون صید و بنادر ماهیگیری سازمان شیلات 
ایران، مدیرکل حراست سازمان شیلات ایران، مدیرکل 
شیلات استان هرمزگان، معاون صید و بنادر ماهیگیری 
شیلات هرمزگان و مدیرعامل اتحادیه تعاونی‌های 
صیادی استان هرمزگان برگزار شد، با اشاره به اهمیت 

راهبردی استان هرمزگان در اقتصاد شیلاتی کشور اظهار 
کرد: هرمزگان یکی از قطب‌های اصلی صید و صیادی 
در کشور به شمار می‌رود و برنامه‌ریزی برای توسعه 
پایدار این بخش از اولویت‌های سازمان شیلات ایران 
است. وی تأکید کرد که تقویت زیرساخت‌های بنادر 
ماهیگیری و افزایش بهره‌وری ناوگان صیادی می‌تواند 
نقش مهمی در بهبود وضعیت معیشتی صیادان داشته 
باشد.رستم‌پور با اشاره به ظرفیت‌های بالای صیادی 
در سواحل جنوبی کشور افزود: سازمان شیلات ایران 
در تلاش است با اجرای برنامه‌های مدیریت صید، 
توسعه فناوری‌های نوین و ساماندهی فعالیت‌های 
صیادی، ضمن حفظ ذخایر آبزیان، زمینه افزایش درآمد 

و پایداری فعالیت صیادان را فراهم کند. به گفته وی، 
همکاری نزدیک با نمایندگان مجلس و مسئولان استانی 
می‌تواند روند اجرای این برنامه‌ها را تسریع کند.رئیس 
سازمان شیلات ایران همچنین بر ضرورت حمایت از 
تشکل‌های صیادی و تعاونی‌های فعال در این حوزه 
تأکید کرد و گفت: اتحادیه‌ها و تعاونی‌های صیادی نقش 
مهمی در سازماندهی جامعه صیادی دارند و سازمان 
شیلات ایران آماده است با تعامل بیشتر با این تشکل‌ها، 
مشکلات و مطالبات صیادان را پیگیری و برای رفع 
آن‌ها اقدام کند.در ادامه این دیدار، احمد مرادی نماینده 
مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی با اشاره به 
جایگاه مهم شیلات در اقتصاد و اشتغال استان هرمزگان 

گفت: بخش قابل توجهی از مردم استان به طور مستقیم 
یا غیرمستقیم از طریق صیادی و فعالیت‌های مرتبط با 
آن امرار معاش می‌کنند و حمایت از این بخش می‌تواند 
به تقویت اقتصاد محلی و ایجاد اشتغال پایدار کمک کند.
مرادی با بیان اینکه توسعه زیرساخت‌های بنادر صیادی 
و تجهیز ناوگان صیادی از مطالبات مهم جامعه صیادی 
استان است، افزود: مجلس شورای اسلامی از برنامه‌ها 
و طرح‌هایی که به بهبود وضعیت صیادان، افزایش 
بهره‌وری و حفاظت از ذخایر آبزیان منجر شود حمایت 
می‌کند و در این مسیر همراه سازمان شیلات خواهد بود.

وی همچنین بر لزوم توجه ویژه به مشکلات معیشتی 
صیادان و تسهیل فعالیت تعاونی‌های صیادی تأکید کرد 
و گفت: تعامل و هم‌افزایی میان سازمان شیلات ایران، 
مسئولان استانی و نمایندگان مجلس می‌تواند زمینه رفع 
چالش‌های موجود در حوزه صید و صیادی را فراهم 
کرده و مسیر توسعه پایدار این بخش مهم اقتصادی را 

هموار کند.

رئیس کل دادگستری هرمزگان خبر داد   

صدور ۷۰۸ سند نهضت ملی مسکن در رودان

خبر

9 تیر ماه؛ آغاز نام نویسی
 مراسم پیاده روی اربعین در هرمزگان 

  گروه خبر // نام نویسی زائران اربعین حسینی از سه‌شنبه نهم تیرماه 
۱۴۰۵، همزمان با نیمه محرم در سامانه سماح آغاز می‌شود. مدیر حج 
و زیارت هرمزگان گفت: متقاضیان تشرف به زیارت اربعین برای 
بهره‌مندی از خدمات بیمه‌ای، درمانی و ارز زیارتی، باید در سامانه 
سماح به نشانی samah.haj.ir نام‌نویسی کنند.علی اصغر دهقانی 
افزود: زائران باید در زمان نام نویسی اطلاعات فردی، گذرنامه‌ای، 
مرز خروجی و ورودی، تاریخ اعزام و بازگشت، نوع وسیله نقلیه 
و نیز بسته بیمه‌ای خود را بصورت دقیق ثبت کنند.وی گفت: داشتن 
گذرنامه با حداقل ۶ ماه اعتبار از زمان اعزام ضروری است و افرادِ 
بدون گذرنامه یا اعتبار گذرنامه آنان کافی نباشد، باید هرچه سریع‌تر از 
دفاتر پلیس+۱۰ یا سامانه‌های الکترونیکی پلیس من و سخا، گذرنامه 
جدید خود را دریافت و یا تعویض کنند.مدیر حج و زیارت هرمزگان 
افزود: هزینه خدمات بیمه و هلال احمر ۲۰۰ هزار تومان است که از 
درگاه الکترونیکی بانکی در سامانه سماح قابل پرداخت است.دهقانی 
گفت: به ازای هر زائر بالای پنج سال، تا سقف ۲۰۰ هزار دینار ارز 
زیارتی اربعین تعلق می‌گیرد.وی افزود: متقاضیان از بیستم تیر ماه تا 
۱۲ مرداد ۱۴۰۵ می‌توانند از شعب ارزی بانک‌های عامل منتخب، 
ارز زیارتی خود را دریافت کنند.مدیر حج و زیارت هرمزگان گفت: 
مشمولان خدمت نظام وظیفه که قصد تشرف در این ایام را دارند، باید 
مجوز خروج از مبادی کشور را از حوزه نظام وظیفه و یا واحد‌های 
نیروی انسانی یگان خدمتی خود دریافت کنند.به گزارش خبرگزاری 
صدا و سیما مرکز خلیج فارس، پارسال ۵۲ هزار و ۳۲ زائر برای 

مراسم پیاده روی اربعین از هرمزگان اعزام شدند.

دادنامه
پرونده کلاسه 140540920000497184شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان 

هرمزگان تصمیم نهایی شماره 140540390000823234
شاكي:  ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - 
شهر تهران - خالد اسلامبولي - کوچه 17-- ستاد-اجرايي- فرمان امام )ره( با نمایندگی 

آقای احسان کشاورز فرزند احمد.
 اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار:  بتاریخ بیست و پنجم خرداد ماه یکهزار و چهارصد و پنج پرونده کلاسه فوق 
تحت نظر است دادگاه به تصدی امضاء کننده ذیل تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی 
فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/64459/ن-مورخه 1405/03/20 گردیده و با توجه به 
اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی گردیده 
دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه خداوند متعال در خصوص درخواست ستاد 

یاد شده به شرح ذیل مبادرت به صدور تصمیم مینماید.
» قرار سرپرستی «

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ، بخش جناح، روستای عالی احمدان ، قطعه 196 به مساحت 
500 متر که حسب پاسخ شماره 1405/667 مورخ 1405/02/20 کارشناس رسمی دادگستری همچنین برابر پاسخ 
شماره 1402/1231/21/88 مورخ 1402/02/16 اداره منابع طبیعی استان هرمزگان ملک مذکور غیر محصور فاقد 
سابقه ثبتی معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد، لذا به منظور 
جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک مذکور ، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به 
تهیه گزارش جامع و اداره موقت اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی 
محافظت نموده و مانع تضییع آن شود لذا دادگاه با استناد به تبصره های مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه 
 رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد بر اساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق 
مقررات و تا زمان صدور رای دادگاه صالح در ماهیت موضوع و تعیین تکلیف قطعی مال موضوع پرونده نسبت به 
انجام وظایف قانونی خود اقدام و گزارش اقدامات خود را مستمرا به این دادگاه ارائه نماید . مقرر است دفتر مراتب 
به ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( نمایندگی هرمزگان ابلاغ تا پس از انجام اقدامات قانونی و ارائه گزارش 

دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البيان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید .
مختار صادقي -  رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان

قوه قضائیه 
دادگستری جمهور ی اسلامی ایران

نظر به اینکه هیات حل اختلاف مستقر در اداره ثبت اسناد و املاک منطقه دو بندرعباس به شرح 
رای شماره ۱۴۰5۶۰۳۲۳۰۵۴۰۰0045 مورخ 1405/01/24 تصرفات مالکانه آقای ابراهیم افسای 
فرزند حسن ششدانگ یک قطعه زمین مزروعی به  مساحت 6384.21 متر مربع قسمتی از پلاک 
ثبتی باقیمانده 6- اصلی که در اجرای رای هیات به قطعه مورد نظر پلاک جدید 249 فرعی از 
6- اصلی اختصاص یافت واقع در باغو قطعه یک بخش دو بندرعباس به استناد مواد ۱ و 3 قانون 
مذکور و ماده ۱۳ آیین نامه اجرایی آن به جهت فوت مالک رسمی آقای محمد حسن زمانی و 

عدم دسترسی به ورثه تایید و رای به طی تشریفات ثبتی و صدور سند مالکیت بنام متقاضی مذکور صادر گردیده است و 
مقرر گردید پس از انتشار آگهی مذکورو سپری شدن مهلت واخواهی سند مالکیت رسمی صادر و تسلیم گردد لذا در اجرای 
ماده ۳ قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی رای مذکور در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز 
در روزنامه های کثیر الانتشار و محلی و جهت اطلاع عموم و مالک و صاحبان حقوق آگهی میگردد چنانچه ظرف مهلت دو 
ماه از تاریخ اولین انتشار آگهی و در روستاها از تاریخ الصاق در محل، اعتراضی از طرف کسی به اداره ثبت اسناد و املاک 
منطقه دو بندرعباس تسلیم نگردد سند مالکیت بر اساس مفاد رای فوق در حدود و صلاحیت وفق مقررات صادر خواهد 
گردید در صورت وصول اعتراض معترض می بایست از تاریخ تسلیم اعتراض به اداره ثبت منطقه دو بندرعباس ظرف مهلت 
یک ماه به دادگاه صالح محل مراجعه و تقدیم داد خواست نماید و گواهی تقدیم دادخواست را به اداره ثبت محل تحویل 
دهد. پس از سپری شدن مهلت مذکور و عدم ارائه گواهی تقدیم دادخواست اداره ثبت اسناد منطقه دو بندرعباس نسبت به 
صدور سند مالکیت اقدام خواهد نمود و صدور سند مالکیت مانع از مراجعه متضرر به دادگاه نخواهد بود. 1405/172 م/الف

  تاریخ انتشار نوبت اول: 1405/۰۳/23-تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/۰۴/08
صادق شریفی شمیلی - رئیس اداره ثبت و اسناد و املاک ناحیه دو بندرعباس

آگهی موضوع ماده3 قانون
  تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور 

اداره کل ثبت اسناد و املاک هرمزگان

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دومآگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم
شرکت تعاونی نیک داران کیمیا هرمزگان

جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه نوبت دوم شرکت تعاونی نیک داران کیمیا هرمزگان به شماره ثبت ۱۲۹۴۵ راس ساعت ۱۸ عصر روز 
چهارشنبه مورخ ۱۴۰۵/۴/24 در محل پروژه بنکداران واقع در بندرعباس بلوار راه آهن پشت جایگاه سوخت ترنج بلوار شهدای اصناف مجتمع 

بنکداران غرفه C 36 با کد پستی: ۷۹۱۵۴۷۳۵۶۸ تشکیل می گردد. حضور بهم رسانند.
 لذا از کلیه اعضاء دعوت می شود با در دست داشتن کارت و یا دفترچه عضویت راس ساعت مقرر در محل مذکور حضور به هم رسانید و یا 
وکیل / نماینده خود را کتباً معرفی نمایید. بدیهی است وکالت نامه های عادی بدون تایید شرکت تعاونی فاقد اعتبار می باشد. ضمناً به اطلاع می 
رساند به موجب ماده 19 آئین نامه نحوه تشکیل مجامع عمومی؛ تعداد آراء وکالتی هر عضو نماینده خود حداكثر 1 رأی وهر شخص غیر عضو تنها 
یک رای خواهد بود. و اعضاء متقاضي اعطای نمايندگي، مي‌بايست به‌ همراه نماينده خود حداكثر تا  تاريخ 1405/04/21 در محل دفتر تعاونی 

از ساعت 8:00 الی 14:00 به آدرس فوق حاضر تا پس از احراز هويت و تأييد وكالت، برگه ورود به مجمع عمومی را دريافت نمایند.
* دستور جلسه :

1- استماع گزارش هیئت مدیره و بازرسان در عملکرد سال مالی ۱۴۰۴
۲- طرح و تصویب ترازنامه و صورتهای مالی سال ۱۴۰۴/۱۲/29

3- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال مالی ۱۴۰۵

حمید رضا اسماعیلی- رئیس تعاونی
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اهدای اعضای کیارش بهرامی، زندگی را به بیماران نیازمند بخشید

جاودانگی در اوج جوانی جاودانگی در اوج جوانی 

شیرابه زباله؛ تهدیدی خاموش برای منابع آب و 
سلامت عمومی

   گروه سلامت // محمد نوری سپهر، استاد و مدیر گروه مهندسی 
بهداشت محیط دانشگاه علوم پزشکی البرز، با هشدار نسبت به 
خطرات جبران‌ناپذیر نفوذ شیرابه زباله‌ها به منابع آب زیرزمینی و 
سطحی، تأکید کرد که تفکیک پسماند از مبدأ و مدیریت اصولی آن، 
حیاتی‌ترین گام برای پیشگیری از بیماری‌های واگیر و غیرواگیر و 
حفظ سلامت جامعه است.به گزارش وبدا، دکتر محمد نوری سپهر، 
ضمن تشریح ماهیت خطرناک شیرابه‌ها، اظهار داشت: مایع تیره 
رنگی که در انتهای کیسه‌های زباله تجمع می‌یابد، ترکیبی سمی از 
آلاینده‌های شیمیایی و بیولوژیکی است. این شیرابه حاوی غلظت 
بالایی از مواد آلی، معدنی و فلزات سنگین نظیر سرب، کادمیوم 
و جیوه )ناشی از پسماندهای دارویی و ظروف بسته‌بندی( بوده و 

بستری برای رشد عوامل بیماری‌زا است.
* نفوذ به سفره‌های آب زیرزمینی؛ فاجعه‌ای زیست‌محیطی 

  این استاد دانشگاه علوم پزشکی البرز با اشاره به پیامدهای دفن 
غیربهداشتی پسماندها افزود: نفوذ شیرابه به سفره‌های آب زیرزمینی 
که منبع اصلی تأمین آب شرب و کشاورزی هستند، تهدیدی جدی 
است. همچنین در مناطق ساحلی و جنگلی که دفن بهداشتی با 
محدودیت مواجه است، ورود این آلاینده‌ها به آب‌های سطحی، 
دریاچه‌ها و سدها می‌تواند برای دهه‌ها منابع آبی را آلوده کرده و 

سلامت عمومی را از طریق انتقال بیماری‌ها به خطر بیندازد.
* تفکیک از مبدأ؛ راهکار اصلی مقابله با بحران

  دکتر نوری سپهر ساده‌ترین و مؤثرترین راهکار برای مقابله با 
این بحران را مدیریت پسماند از مبدأ )خانه( دانست و تأکید کرد: 
»حدود ۷۰ تا ۸۰ درصد پسماندهای تولیدی در ایران، پسماند تر 
است. آموزش اعضای خانواده و فرزندان برای تفکیک زباله‌های تر 
و خشک، نقش بسزایی در کاهش حجم زباله و مدیریت بهینه آن 

ایفا می‌کند.«
* تکالیف دستگاه‌های اجرایی 

مدیر گروه مهندسی بهداشت محیط دانشگاه علوم پزشکی 
البرز در پایان، مسئولیت نهادهای متولی را در این زمینه بسیار 
سنگین برشمرد و خاطرنشان کرد: اتخاذ سازوکارهای مناسب 
برای جمع‌آوری بهداشتی پسماند از درب منازل، بازیافت علمی 
زباله‌های خشک )با هدف حذف فعالیت غیربهداشتی دوره‌گردها(، 
تولید کمپوست از پسماندهای تر، استحصال انرژی از پسماند، دفن 
بهداشتی و در نهایت بی خطرسازی اصولی پسماندهای عفونی، از 
جمله راهکارهایی است که سازمان‌های مسئول باید برای حفظ 

بهداشت عمومی جامعه با جدیت پیگیری کنند.

سلامت

خبر

گروه سامت // از دل اندوه یک 
خانواده، امید و حیات برای چند 
خانواده دیگر جوانه زد؛ کیارش 
با  بهرامی، جوان ۲۲ ساله هرمزگانی، 
اهدای اعضای خود پس از مرگ مغزی، 
جلوه‌ای ماندگار از ایثار، انسان‌دوستی 
و فرهنگ والای اهدای عضو را به 

یادگار گذاشت. 
به گزارش خبرنگار دریا ؛ زنده‌یاد کیارش 
بهرامی، جوان ۲۲ ساله هرمزگانی، در پی 
بروز عارضه قلبی به بیمارستان افشار یزد 
اعزام شد و علی‌رغم تلاش‌های شبانه‌روزی 
کادر درمان، متأسفانه مرگ مغزی وی 
در تاریخ اول تیرماه ۱۴۰۵ توسط تیم 

تخصصی تأیید شد.پس از طی مراحل 
قانونی و با رضایت آگاهانه و ایثارگرانه 
خانواده بزرگوار آن مرحوم، هماهنگی‌های 
لازم با تیم فراهم‌آوری و جراحان پیوند 
انجام و در دوم تیرماه ۱۴۰۵، عمل برداشت 
اعضا در بیمارستان رهنمون یزد با موفقیت 
صورت گرفت.در این اقدام ارزشمند و 
خداپسندانه، دو کلیه و کبد این جان‌آفرین 
برای پیوند به بیماران نیازمند اهدا شد تا 
بار دیگر، از دل اندوه یک خانواده، امید و 
حیات به خانواده‌هایی دیگر هدیه شود.دکتر 
محمود حسین‌پور در این خصوص اظهار 
داشت: اهدای عضو، والاترین جلوه ایثار، 
نوع‌دوستی و مسئولیت‌پذیری اجتماعی 

است و خانواده‌هایی که در دشوارترین 
لحظات زندگی، با تصمیمی بزرگ و الهی، 
رضایت به اهدای اعضای عزیزان خود 
می‌دهند، در حقیقت پیام‌آور زندگی و امید 
برای انسان‌های نیازمند هستند.وی ضمن 
قدردانی صمیمانه از خانواده زنده‌یاد کیارش 
بهرامی افزود: این اقدام خداپسندانه، مصداق 
بارز باقیات صالحات و صدقه جاریه است 
و نام و یاد این جوان نیک‌اندیش و خانواده 
فداکارش همواره در ذهن و قلب مردم و 
بیماران بهره‌مند از این موهبت الهی ماندگار 
خواهد ماند.دکتر حسین‌پور همچنین با ابراز 
همدردی، ضایعه درگذشت این جوان عزیز 
را به خانواده محترم بهرامی تسلیت گفت 

و برای آن مرحوم، رحمت واسعه الهی، 
علو درجات و همنشینی با اولیای الهی و 
برای بازماندگان صبر، سلامتی و شکیبایی 
مسئلت کرد.بی‌تردید، فرهنگ اهدای عضو 
جلوه‌ای از تداوم زندگی و نشانی از عظمت 
روح انسان‌هایی است که حتی پس از پایان 
دنیوی، حیات‌بخش جان دیگران  حیات 

می‌شوند.
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معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان اعلام کرد

انجام انجام ۴۴ هزار بازرسی بهداشتی از محل های برگزاری مراسم دهه محرم  هزار بازرسی بهداشتی از محل های برگزاری مراسم دهه محرم 

گروه سامت // جلسه شورای 
مدیران مرکز بهداشت بندرعباس 
با محوریت برنامه پزشک خانواده 
شهری و عوامل اجتماعی مؤثر بر 
سامت )SDH(، در دفتر مدیریت 
این مرکز و با حضور مدیر مرکز 
بهداشت، معاونین بهداشتی و اجرایی 

و مسئولین واحدها برگزار شد. 
   به گزارش خبرنگار دریا ، این نشست 
با هدف بررسی دستورالعمل برنامه 
پزشکی خانواده و نظام ارجاع، عوامل 

اجتماعی مؤثر بر سامت و گزارش 
عملکرد واحدهای فنی، به ریاست دکتر 
اصغر زائری، رئیس مرکز بهداشت، و با 
حضور معاونین فنی و اجرایی و مسئولین 
واحدها در دفتر مدیریت مرکز بهداشت 

برگزار شد. 
دکتر اصغر زائری ضمن تأکید بر لزوم 
آمادگی تیم سلامت، اهمیت اطلاع‌رسانی، 
بررسی چالش‌ها و کمبودها در راستای 
اجرای برنامه پزشک خانواده شهری، 
بر هماهنگی و همکاری هرچه بیشتر 

برای اجرای مطلوب  واحدهای مختلف 
این برنامه تأکید کرد.

  دکتر زائری با اشاره به اینکه در حال 
حاضر شهرستان بندرلنگه به عنوان 
مجری اجرای این برنامه در استان 
هرمزگان انتخاب شده است، افزود: تیم 
سلامت مرکز بهداشت باید آمادگی کامل 
برای اجرای این برنامه شامل موضوعاتی 
نظیر آموزش، اطلاع‌رسانی، و بررسی 
چالش‌ها و کمبودهای احتمالی در دستور 

کار قرار گیرد. 

رئیس مرکز بهداشت شهرستان 
بندرعباس، برنامه پزشکی خانواده را 
یکی از مهم‌ترین راهبردهای نظام سلامت 
در جهت افزایش دسترسی عادلانه مردم 
به خدمات بهداشتی و درمانی دانست و 
تصریح کرد: تمام اعضای تیم سلامت باید 
نسبت به برنامه پزشک خانواده شهری و 
نحوه اجرای آن اطلاعات کافی و جامع 

داشته باشند.
  در ادامه مریم ساربانی، سرپرست 
گسترش شبکه های بهداشتی و درمانی 

مرکز بهداشت در خصوص دستورالعمل 
اجرای برنامه پزشک خانواده و عوامل 
 ،)SDH( اجتماعی موثر بر سامت
توضیحاتی ارائه داد. در ادامه این جلسه، 
مسئولین واحدها به ارائه گزارش‌هایی 

از وضعیت اجرای برنامه‌ها، چالش‌های 
پیش‌رو و راهکارهای پیشنهادی برای 
بهبود ارائه خدمات پرداختند و مصوبات 
لازم برای پیگیری اقدامات در دستور کار 

قرار گرفت.

در جلسه شورای مدیران مرکز بهداشت بندرعباس مطرح شد 

لزوم هماهنگی واحدهای مختلف جهت اجرای مطلوب برنامه پزشک خانواده 

گروه سامت // معاون بهداشتی دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان از انجام ۴ هزار و ۶۷ 
مورد بازرسی بهداشتی از مساجد، حسینیه‌ها، 
تکایا، موکب‌ها، ایستگاه‌های صلواتی و مراکز 

تهیه و توزیع نذورات در دهه نخست ماه 
محرم خبر داد . 

   به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر یحیی میرزاده، 
معاون بهداشتی دانشگاه، با اشاره به اجرای 
برنامه‌های نظارتی ویژه دهه نخست ماه محرم اظهار 
کرد: به منظور حفظ سامت عزاداران حسینی و 
پیشگیری از بروز بیماری‌های منتقله از آب و غذا، 
کارشناسان بهداشت محیط استان با حضور مستمر 
در محل‌های برگزاری مراسم مذهبی، بر اجرای 

دستورالعمل‌ها و ضوابط بهداشتی نظارت کردند. 
وی افزود: در این مدت، در مجموع ۴ هزار و ۶۷ 
مورد بازرسی بهداشتی انجام شد که شامل ۲ هزار 
و ۴۶۴ مورد بازدید از مساجد، تکایا، حسینیه‌ها و 
محل‌های برگزاری مراسم عزاداری، یک هزار و 
۹۲ مورد بازدید از موکب‌ها و ایستگاه‌های صلواتی 
و ۵۱۱ مورد بازرسی از محل‌های تهیه و توزیع 

نذورات بوده است.
 معاون بهداشتی دانشگاه علوم پزشکی هرمزگان 

با اشاره به اقدامات انجام‌شده در حوزه ایمنی مواد 
غذایی تصریح کرد: در جریان این بازرسی‌ها، 
حدود ۴۳۴ کیلوگرم مواد غذایی فاسد و 
تاریخ‌مصرف‌گذشته شناسایی، جمع‌آوری و معدوم 
شد. همچنین ۲۴ مورد شکایت بهداشتی مردمی 

دریافت، بررسی و پیگیری شد.
دکتر میرزاده همچنین از تشدید نظارت بر سلامت 
آب آشامیدنی در ایام محرم خبر داد و گفت: بازرسان 
بهداشت محیط با انجام ۱۱۲ مورد نمونه‌برداری 

میکروبی و ۲ هزار و ۴۱۵ مورد کلرسنجی، کیفیت 
و سامت آب آشامیدنی مورد استفاده در مراسم 
عزاداری را به‌صورت مستمر پایش کردند. وی در 
پایان با تأکید بر اهمیت رعایت ضوابط بهداشتی در 
مراسم مذهبی خاطرنشان کرد: همکاری هیئت‌های 
مذهبی، موکب‌داران و دست‌اندرکاران برگزاری 
مراسم در اجرای دستورالعمل‌های بهداشت محیط، 
نقش مهمی در حفظ سلامت عزاداران و پیشگیری 

از بیماری‌های منتقله از آب و غذا دارد.

گروه سلامت  // روابط عمومی سازمان غذا و دارو 
از شناسایی و اعلام فهرستی از محصولات آرایشی 
و بهداشتی فاقد مجوز قانونی خبر داد و نسبت به 

مخاطرات مصرف این فرآورده‌ها هشدار داد.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ روابط عمومی سازمان 
غذا و دارو اعلام کرد برخی از محصولات عرضه‌شده 
در سطح بازار، به دلیل نداشتن مجوزهای قانونی و 
تأییدیه‌های ایمنی، در فهرست فرآورده‌های غیرمجاز 
قرار گرفته‌اند.بر اساس این اطلاعیه، اقلام مذکور در 
گروه‌های مختلف محصولات آرایشی و بهداشتی 

دسته‌بندی شده‌اند:
* محصولات مراقبت از مو

 Disaar (Black Hair :)شامپو )فاقد مجوز  
 Shampoo / A Wash Black Shampoo)،
 Aksentido، Sukin (Deep Cleans

Shampoo)، L’Oréal، Moluoge Oil
 Pantene، :)ماسک و کرم مو )فاقد مجوز
 Moluoge Oil، ECHOSLINE (Ki-Power

)Veg Mask)، RESTOREX (Hair Mask
 Pantene، L’Oréal، :)روغن و سرم مو )فاقد مجوز
 Armame (Keratin Argan Serum)،
 Enzo (Hair Serum)، Lossoff (Magic

)Complex
روغن و سرم ماساژ )فاقد مجوز(: Max Lady )بادام، 

شترمرغ، جینسینگ(

* محصولات پوستی
 Gold Caviar :)ماسک صورت )فاقد مجوز  
 (Whitening Peel Off Mask)، Kiss
 24K Gold)، Karite  Beauty (Black Mask
 (Bubble Clay Mask)، Aichun Beauty،

)Fruit of the Wokali (Rice Mask
کرم‌های روشن‌کننده و سفیدکننده )فاقد مجوز(: 
 Donkey Milk (Whitening Cream)،
 –  Heaven Dove، Ebug (Water Cream
 Simple (Moisturizing Cream)، ،)جوانساز

)Sadoer (Hand Cream
 Images :)پاک‌کننده و لایه‌بردار )فاقد مجوز
 (Cleaning Exfoliating Gel)، Svoboda
 Natural (Facial Cleansing Gel)،

)Douceur (Toner
 Dark Aoud، May :)ادوپرفیوم )فاقد مجوز
 Way، Allterei (Royal Essence Eau de

)Parfum
 Mar Maris، The :)بادی اسپلش )فاقد مجوز
 Body Shop، JANA، MATERIAL

(Perfum Spray
* صابون‌ها ی فاقد مجوز

 Veet (Hair Removal Cream)، Peyou  
 7P (Sulfur Soap)،-(Sulfur Soap)، S
 LERVIA (Milk Soap)، TARYAK (Soap)،

)HUSN-e-TURK (Soap
* محصولات کودکان فاقد مجوز

 Mustela (Baby Lotion / Diaper Rash
 Cream)، Baby Coccole (Insect

)Repellent Cream for Children
محصولات ناخن و استون فاقد مجوز

 Nail Brightener (Top Coat)،
 Vitaminized Nail Polish Remover

(Acetone
سایر محصولات بهداشتی فاقد مجوز

 sheet Tissues)، Sensodyne-300( Artin
(Toothbrush)، Nivea (Deodorant Roll-
 on / Hand & Body Cream)، Simple
(Eye Roll-on)، Lavender Oil Pre-

Shampoo Treatment
سازمان غذا و دارو تأکید کرد مصرف فرآورده‌های 
فاقد مجوز به دلیل تماس مستقیم با پوست و 
مخاط می‌تواند موجب بروز حساسیت، تحریک 
 پوستی، عفونت و ورود مواد شیمیایی مضر به بدن 
شود.همچنین از شهروندان خواسته شده است در 
صورت مشاهده این اقلام در سطح عرضه، موضوع 
را از طریق سامانه‌های نظارتی به سازمان غذا و دارو 
یا معاونت‌های مربوطه گزارش دهند. جمع‌آوری این 
فرآورده‌ها و برخورد با متخلفان در دستور کار قرار 

دارد.

فهرست محصولات آرایشی و بهداشتی فاقد مجوز در بازار اعلام شد

 هشدار سازمان غذا و دارو نسبت  هشدار سازمان غذا و دارو نسبت 
به مصرف فرآورده‌های آرایشی و بهداشتی فاقد مجوزبه مصرف فرآورده‌های آرایشی و بهداشتی فاقد مجوز

گروه سامت // رییس مرکز بودجه و پایش عملکرد 
وزارت بهداشت از آغاز پرداخت حقوق اعضای هیات 
علمی دانشگاه‌های علوم پزشکی بر اساس احکام مصوب 

و قانونی خبر داد و گفت: این پرداخت‌ها با پیگیری‌های 
وزیر بهداشت، معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت 
بهداشت و هماهنگی‌های انجام‌شده با سازمان برنامه و 
بودجه کشور و خزانه‌داری کل کشور در حال انجام است. 
     به گزارش خبرنگار دریا ، دکتر رامین رحیم‌نیا با اشاره 
به آخرین وضعیت پرداخت حقوق اعضای هیات علمی 
دانشگاه‌های علوم پزشکی کشور اظهار کرد: با پیگیری‌های 
مستمر دکتر ظفرقندی وزیر بهداشت و مهندس موهبتی، 
معاون توسعه مدیریت و منابع وزارت بهداشت و همچنین 

هماهنگی‌های انجام‌شده با سازمان برنامه و بودجه کشور 
و خزانه‌داری کل کشور، فرآیند پرداخت حقوق اعضای 
 هیات علمی بر اساس احکام مصوب و قانونی آغاز شده 

است.
وی افزود: پرداخت‌ها ا آغاز شده و مطابق برنامه، 
به‌صورت تدریجی  به حساب اعضای هیات علمی 
 دانشگاه‌های علوم پزشکی سراسر کشور واریز خواهد 
 شد تا حقوق این عزیزان مطابق احکام قانونی پرداخت 

شود.
  رییس مرکز بودجه و پایش عملکرد وزارت بهداشت ضمن 
قدردانی از همکاری و همراهی سازمان برنامه و بودجه کشور 
و خزانه‌داری کل کشور، تأکید کرد: وزارت بهداشت با جدیت 
 پیگیر تأمین به‌موقع منابع مالی و پرداخت منظم مطالبات

و حقوق کارکنان و اعضای هیات علمی دانشگاه‌های علوم 
 پزشکی است و این موضوع را از اولویت‌های اصلی خود

 می‌داند.

رییس مرکز بودجه و پایش عملکرد وزارت بهداشت خبر داد

 آغاز پرداخت حقوق اعضای هیات علمی دانشگاه‌های علوم پزشکی
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اجتماعی

خبر

کلاس‌های جبرانی ابتدایی از ۱۵ تیر آغاز می‌شود
  گروه اجتماعی // معاون آموزش ابتدایی وزارت 
آموزش و پرورش از آغاز کلاس‌های جبرانی تابستانی 
از ۱۵ تیرماه خبر داد و گفت پیش‌بینی می‌شود ثبت‌نام 
تمامی دانش‌آموزان کلاس اول تا پایان تیرماه نهایی 
شود. به گزارش قدس آنلاین ؛ معاون آموزش ابتدایی 
وزارت آموزش و پرورش با تشریح آخرین وضعیت 
ثبت‌نام دانش‌آموزان پایه اول، اعلام کرد روند ثبت‌نام با 
سهولت در حال انجام است و پیش‌بینی می‌شود تا پایان 
تیرماه تمامی ثبت‌نام‌ها قطعی شود. رضوان حکیم‌زاده با 
بیان اینکه امسال حدود یک میلیون و ۱۵۴ هزار کودک 
شش‌سال‌تمام وارد کلاس اول خواهند شد، گفت تاکنون 
بیش از ۸۲۰ هزار نفر پیش‌ثبت‌نام شده‌اند. به گفته وی، 
خانواده‌هایی که موفق به ثبت‌نام در زمان تعیین‌شده 
نشده‌اند، در فرصت‌های بعدی نیز امکان انجام این کار را 
خواهند داشت.وی با اشاره به راه‌اندازی سامانه یکپارچه 
ثبت‌نام افزود اطلاعات دانش‌آموزان از طریق ارتباط این 
سامانه با ثبت احوال به‌صورت خودکار دریافت می‌شود و 
ثبت‌نام میان‌پایه‌ها نیز توسط مدیران مدارس انجام خواهد 
شد، مگر در مواردی که خانواده‌ها قصد تغییر مدرسه 
داشته باشند. معاون آموزش ابتدایی با تأکید بر اینکه سن 
رسمی ورود به مدرسه، شش سال تمام است، اظهار کرد 
سنجش سامت و آمادگی تحصیلی کودکان به والدین 
کمک می‌کند تا درباره زمان مناسب ورود فرزندشان به 
مدرسه تصمیم‌گیری کنند. حکیم‌زاده همچنین از آغاز 
فعالیت پایگاه‌های »حامی« برای جبران افت تحصیلی 
دانش‌آموزان خبر داد و گفت این کلاس‌های جبرانی 
از ۱۵ تیرماه آغاز شده و تا پایان مرداد ادامه خواهد 
داشت. وی افزود حضور در این دوره‌ها اجباری نیست، 
اما مدارس موظف‌اند دانش‌آموزان نیازمند آموزش 
تکمیلی را شناسایی و به خانواده‌ها معرفی کنند. وی 
در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به ساماندهی 
کلاس‌های درس، گفت هدف آموزش و پرورش کاهش 
تراکم دانش‌آموزان در کلاس‌های ابتدایی و نزدیک شدن 
به استانداردهای مصوب است. همچنین دریافت هزینه 
هنگام ثبت‌نام و الزام خانواده‌ها به خرید سالانه لباس 
فرم ممنوع بوده و هرگونه مشارکت مالی باید به‌صورت 
داوطلبانه و پس از تشکیل انجمن اولیا و مربیان انجام 

شود.

  

  گزارش اختصاصی // در سال‌های اخیر، موضوع جایگاه زن 
در جامعه و نسبت آن با نقش‌های سنتی و مدرن، به یکی از 

بحث‌های مهم فرهنگی و اجتماعی تبدیل شده است.
در این میان، مسئله مادری بیش از هر موضوع دیگری در معرض 
بازتعریف‌های گوناگون قرار گرفته و گاه در سایه نگاه‌های اقتصادی 
و فردگرایانه، از جایگاه اصلی خود فاصله گرفته است.در حالی که در 
بسیاری از گفتمان‌های معاصر، موفقیت زنان عمدتاً با شاخص‌هایی 
چون اشتغال بیرونی، درآمدزایی و استقلال مالی سنجیده می‌شود، نقش 
مادری که اساس شکل‌گیری خانواده و تربیت نسل آینده است، کمتر 
مورد توجه قرار می‌گیرد. این در حالی است که بنیان هر جامعه‌ای بر 
کیفیت تربیت نسل آن استوار بوده و خانواده به‌عنوان مهم‌ترین نهاد 
اجتماعی، بدون حضور مؤثر و آگاهانه مادر کارکرد اصلی خود را از 
دست می‌دهد. از سوی دیگر، در اندیشه دینی و اسلامی، مادری نه‌تنها 
یک وظیفه زیستی یا خانوادگی، بلکه یک رسالت الهی و تمدن‌ساز 
معرفی شده است.این نگاه، مادر را محور تربیت انسان و انتقال‌دهنده 
ارزش‌های اخلاقی، اعتقادی و فرهنگی می‌داند؛ نقشی که آثار آن 
فراتر از خانواده و در سطح جامعه قابل مشاهده است.با این حال، 
در برخی جریان‌های فرهنگی معاصر، تلاش می‌شود این جایگاه با 
معیارهای صرفاً مادی سنجیده شود و ارزش کار خانگی و مراقبتی 
زنان نادیده گرفته شود؛ در حالی که پژوهش‌های اجتماعی و اقتصادی 
نیز بر اهمیت بنیادین این نقش در پایداری ساختار جامعه تأکید دارند. 
بر همین اساس، توجه به بازتعریف صحیح جایگاه مادری و تقویت 
آن در برابر موج‌های فرهنگی مدرن، ضرورتی انکارناپذیر برای حفظ 
هویت اجتماعی و فرهنگی جامعه به شمار می‌رود؛ موضوعی که در 
گفتگوهای اخیر کارشناسان حوزه زنان و خانواده در هرمزگان نیز 

به‌طور جدی مورد تأکید قرار گرفته است.
 در فرهنگ اسلامی موجودی اثرگذار در ساخت تمدن است

 عصمت ناظری، مسئول بسیج جامعه زنان سپاه امام سجاد )ع( استان 
هرمزگان، نیز در گفتگو با خبرنگار ما اظهار کرد: نقش زن در منظومه 
فکری اسلام، نقشی چندبعدی و اثرگذار است که نمی‌توان آن را صرفاً 
در چارچوب فعالیت‌های شغلی یا حضور اجتماعی محدود تعریف 
کرد. وی در ادامه افزود: در این نگاه، جایگاه اصلی زن در پیوند با 
خانواده، تربیت نسل و به‌ویژه مسئولیت خطیر مادری معنا پیدا می‌کند؛ 
مسئولیتی که به‌عنوان زیربنای شکل‌گیری جامعه انسانی سالم و متعالی 
شناخته می‌شود. مسئول بسیج جامعه زنان سپاه امام سجاد )ع( استان 
هرمزگان گفت: امروز در فضای فرهنگی جهان معاصر، جریان‌هایی 
تلاش دارند با ترویج سبک زندگی فردگرایانه و الگوهای مادی‌محور، 
نقش مادری را کم‌رنگ و حتی غیرضروری جلوه دهند؛ در حالی 
که تجربه تاریخی و آموزه‌های دینی نشان می‌دهد استمرار هویت 
فرهنگی و اخلاقی هر جامعه، وابسته به حضور مادرانی آگاه، متعهد 
و مسئولیت‌پذیر است. ناظری با تأکید بر اینکه زن در فرهنگ اسلامی 
موجودی اثرگذار در ساخت تمدن است، تصریح کرد: برخلاف برخی 
دیدگاه‌های رایج، مادری نه یک محدودیت بلکه یک جایگاه رفیع 
و تمدن‌ساز است که در آن، تربیت انسان‌های مؤمن، مسئول و آگاه 

رقم می‌خورد. این نقش، نقشی بنیادین در امنیت فرهنگی و اجتماعی 
جامعه دارد.وی ادامه داد: غفلت از جایگاه مادری در هر جامعه‌ای، به 
معنای تضعیف بنیان‌های تربیتی و اخلاقی آن جامعه است و به همین 
دلیل باید در سیاست‌گذاری‌های فرهنگی و اجتماعی، حمایت از نقش 
مادری به‌عنوان یک اولویت اساسی مورد توجه قرار گیرد.مسئول بسیج 
جامعه زنان سپاه امام سجاد )ع( استان هرمزگان در پایان خاطرنشان 
کرد: بسیج جامعه زنان در استان هرمزگان با رویکردی فرهنگی و 
تربیتی، تلاش دارد با تبیین صحیح جایگاه زن در اسلام و تقویت هویت 
مادری، زمینه ارتقای آگاهی عمومی و تحکیم بنیان خانواده را فراهم 
کند؛ چراکه آینده جامعه در گرو مادرانی است که با ایمان، بصیرت و 

آگاهی، نسل‌های آینده را تربیت می‌کنند.
 اسلام زن را محور آرامش خانواده و تربیت نسل آینده معرفی 

می‌کند
 معصومه ترکان، معاون حوزه علمیه خواهران هرمزگان، در گفتگو با 
خبرنگار ما اظهار کرد: نقش مادری در منظومه فکری اسلام، صرفاً یک 
وظیفه فردی یا خانوادگی نیست، بلکه یک رسالت الهی و اجتماعی 

است که بنیان شکل‌گیری جامعه سالم بر آن استوار می‌شود.
وی در ادامه افزود: در نگاه دینی، مادر محور اصلی تربیت نسل و 
انتقال‌دهنده ارزش‌های اخلاقی، اعتقادی و فرهنگی به فرزندان است 
و از همین رو جایگاهی بی‌بدیل و غیرقابل جایگزین دارد. معاون 
آموزشی حوزه علمیه خواهران هرمزگان ادامه داد: متأسفانه در فضای 
فکری معاصر، تحت تأثیر برخی جریان‌های فرهنگی و رسانه‌ای، 
تلاش می‌شود نقش مادری کم‌رنگ و در حاشیه قرار گیرد و موفقیت 
زنان صرفاً در ابعاد اقتصادی و شغلی تعریف شود؛ در حالی که این نگاه، 
بخشی از واقعیت وجودی و هویت زن را نادیده می‌گیرد. ترکان ادامه 
داد: اسلام با نگاهی جامع به زن، او را محور آرامش خانواده و تربیت 
نسل آینده معرفی می‌کند و این نقش را نه تنها محدودکننده نمی‌داند، 

بلکه آن را اوج تعالی انسانی و مسئولیت‌پذیری اجتماعی می‌شمارد. 
وی در پایان تأکید کرد: اگر جامعه‌ای به جایگاه مادری به‌درستی توجه 
کند، در حقیقت مسیر تربیت نسل‌های مؤمن، آگاه و مسئول را تضمین 
کرده است؛ زیرا آینده هر جامعه در گرو مادرانی است که با ایمان، 

آگاهی و تعهد، انسان‌سازی را در کانون خانواده رقم می‌زنند.
 در فرهنگ اسلامی، مادری رسالتی تمدن‌ساز و انسان‌پرور 

است
 معصومه هوشمند، کارشناس امور بانوان اداره‌کل تبلیغات اسلامی 
هرمزگان، نیز با اشاره به جایگاه والای مادری در نظام خانواده و جامعه 
اظهار کرد: در سال‌های اخیر و تحت تأثیر برخی گفتمان‌های مدرن، 
استقلال مالی به‌عنوان مهم‌ترین شاخص موفقیت و ارزشمندی زنان 
معرفی شده است؛ رویکردی که موجب کم‌رنگ شدن نقش بی‌بدیل 
مادری در افکار عمومی شده است. وی افزود: در چنین فضایی، گاهی 
این تصور نادرست شکل می‌گیرد که زنی که تمام توان و وقت خود 
را صرف تربیت فرزندان و مدیریت خانواده می‌کند، از مسیر پیشرفت 
و موفقیت بازمانده است؛ در حالی که این نگاه، نادیده گرفتن یکی 
از مهم‌ترین و اثرگذارترین مسئولیت‌های اجتماعی و انسانی زنان به 
شمار می‌رود. هوشمند با اشاره به پژوهش‌های اقتصادی انجام‌شده 
در حوزه کار خانگی و مراقبتی گفت: بررسی‌های علمی نشان می‌دهد 
اگر خدماتی که یک مادر در محیط خانواده ارائه می‌دهد، بر اساس 
معیارهای اقتصادی و دستمزدی محاسبه شود، ارزش آن به ارقامی 
بسیار قابل توجه خواهد رسید. کارشناس امور بانوان تبلیغات اسلامی 
هرمزگان ادامه داد: با این حال، نظام سرمایه‌داری و برخی جریان‌های 
رسانه‌ای تلاش کرده‌اند این نقش را نامرئی و فاقد ارزش اقتصادی 
جلوه دهند. وی تصریح کرد: بسیاری از صاحب‌نظران حوزه اقتصاد 
نیز اذعان دارند که بخش بزرگی از چرخش اقتصاد جهانی بر پایه 
فعالیت‌های مراقبتی و خانگی استوار است و در صورت توقف این 

فعالیت‌ها، بسیاری از ساختارهای اجتماعی و اقتصادی با اختلال جدی 
مواجه خواهند شد. هوشمند ادامه داد: با وجود این واقعیت‌ها، برخی 
رسانه‌های غربی همچنان تلاش می‌کنند زن خانه‌دار را فردی وابسته و 
فاقد نقش مؤثر اجتماعی معرفی کنند؛ در حالی که تربیت نسل آینده، 

شکل‌دهی شخصیت فرزندان و انتقال ارزش‌های اخلاقی و فرهنگی، 
مسئولیتی است که آثار آن در سرنوشت یک جامعه آشکار می‌شود. 
کارشناس امور بانوان تبلیغات اسلامی هرمزگان با تأکید بر نگاه متعالی 
اسلام به جایگاه مادر خاطرنشان کرد: در فرهنگ اسلامی، مادری 
صرفاً یک وظیفه خانوادگی نیست، بلکه رسالتی تمدن‌ساز و انسان‌پرور 
محسوب می‌شود. پیامبر اکرم )ص( با بیان حدیث شریف »بهشت زیر 
پای مادران است« عظمت این جایگاه را برای همیشه در تاریخ بشریت 
ماندگار کرده‌اند.هوشمند در پایان تأکید کرد: جامعه‌ای که به مقام 
مادری احترام بگذارد و از مادران حمایت کند، در حقیقت برای آینده 
خود سرمایه‌گذاری کرده است؛ زیرا پایه‌های رشد فرهنگی، اخلاقی 
و اجتماعی هر جامعه‌ای از دامان مادران آگاه، متعهد و تربیت‌کننده 
نسل‌های آینده شکل می‌گیرد.درنتیجه، بررسی دیدگاه‌های مطرح‌شده 
از سوی مسئولان و کارشناسان حوزه زنان در هرمزگان نشان می‌دهد 
که مسئله مادری، صرفاً یک نقش فردی یا انتخاب شخصی نیست، بلکه 
یک رکن اساسی در شکل‌گیری هویت اجتماعی و فرهنگی جامعه 
محسوب می‌شود. در شرایطی که برخی جریان‌های فکری معاصر 
تلاش دارند ارزش زن را عمدتاً در چارچوب شاخص‌های اقتصادی 
و اشتغال بیرونی تعریف کنند، تأکید بر جایگاه مادری به‌عنوان یک 
نقش تمدن‌ساز، بیش از پیش اهمیت پیدا می‌کند. از نگاه اسلامی و نیز 
بسیاری از دیدگاه‌های علمی و اجتماعی، خانواده مهم‌ترین نهاد تربیتی 
جامعه است و مادر در مرکز این نهاد، نقش تعیین‌کننده‌ای در شکل‌گیری 
شخصیت، باورها و آینده نسل‌ها دارد. غفلت از این جایگاه می‌تواند 
پیامدهای گسترده‌ای در حوزه‌های فرهنگی، اخلاقی و اجتماعی به 
همراه داشته باشد. بر این اساس، آنچه در این گفت‌وگوها برجسته شد، 
ضرورت بازگشت به نگاه متعادل و واقع‌بینانه نسبت به نقش زن است؛ 
نگاهی که نه او را در یک بعد محدود می‌کند و نه نقش بنیادین مادری 
را نادیده می‌گیرد. تقویت این جایگاه، به معنای تقویت بنیان خانواده 

و در نهایت، تضمین سلامت و پویایی جامعه در آینده خواهد بود.

مادری؛ رسالتی که نباید نادیده گرفته شود مادری؛ رسالتی که نباید نادیده گرفته شود 

 در شرایطی که برخی جریان‌های فکری معاصر 
تلاش دارند ارزش زن را عمدتاً در چارچوب 
شاخص‌های اقتصادی و اشتغال بیرونی تعریف 
کنند، تأکید بر جایگاه مادری به‌عنوان یک نقش 
تمدن‌ساز، بیش از پیش اهمیت پیدا می‌کند. 
از نگاه اسامی و نیز بسیاری از دیدگاه‌های 
علمی و اجتماعی، خانواده مهم‌ترین نهاد تربیتی 
جامعه است و مادر در مرکز این نهاد، نقش 
تعیین‌کننده‌ای در شکل‌گیری شخصیت، باورها 

و آینده نسل‌ها دارد

,,

»ماکان«مشعلی فروزان
عباس اسدی

  در انبوه نخلستانهای تناور و استوار میناب،کودکی 
معصوم زاده شد و چون اختری تابناک در آسمان 

مقاومت درخشید بنام:ماکان.
»ماکان«دانش‌آموزی ساده در دبستان شجره طیبه 
بود؛فرشته‌ای کوچک با چشمانی آکنده از ستارگان 
جستجو و پرسشگری،لبخندی که حیاط دبستان را به 
باغی از نور و شادابی،به بوستانی سرشار از حیات و 
آرزوهای رنگین بدل می‌کرد و دستان لطیفش که برای 
بنا نهادن آینده‌ای روشن،پربار و سربلند آفریده شده 
بودند.او نماد وجودی ناب،بی‌پیرایه و پاکیزه بود؛کودکی 
که حق فطری‌اش خندیدن،بالیدن،دانش‌آموختن 
و پرواز در قلمرو خیال و رؤیاهای آسمانی بود.
گامهای کوچکش می‌بایست راههای عزت،معرفت 
و ترقی را می‌گشودند،تسخیر می‌کردند و افقهای 
امید را برای نسلهای آینده ترسیم می‌نمودند. اما در 
نخستین روزهای جنگ تحمیلی سوم؛متجاوزان و 
اهریمنی  آمریکایی-صهیونیستی،نقاب  جنایتکاران 
خود را برافکندند.موشکهای هدایت‌شونده با دقت 
شیطانی و ویرانگر،بر دبستان شجره طیبه فرود آمدند.
در یک چشم‌بر‌هم‌زدنی،آن پناهگاه معصومیت و دانش 
به تلی از خاکستر مبدل گشت.همکلاسیهای»ماکان«به 
سوی بهشت پر گشودند و کالبد آن کودک معصوم 
بر اثر اصابت مستقیم موشک چنان محو شد که 
آزمایش‌های متعدد DNA نیز تاکنون نتوانسته حتی 
ذره‌ای از پیکر نحیفش را باز یابد.از او هیچ اثری برای 
خاکسپاری باقی نماند؛نه قبری،نه مزاری و نه حتی 
شمه‌ای از خاکستر وجودش؛و حالا تنها سند ماندگار 
مظلومیت»ماکان«یک لنگه کفش است؛نمادی ابدی از 
نابودی ناگهانی زندگی یک کودک بیگناه. این فاجعه 
دهشتناک،جنایت جنگی آشکار علیه مقدس‌ترین 

حریم هستی است بنام:
 »معصومیت کودکی«

 همان قدرت‌های استکباری که در رسوایی‌های 

اخلاقی همچون پرونده اپستین،معصومیت کودکان 
را در تاریکخانه‌های هوس،به بردگی و ابزار 
شهوت تبدیل کرده بودند،این‌بار با بمبهای هوشمند 
و موشکهای نقطه‌زن،آن معصومیت را به خاک و 
خون کشاندند.تناقضی نفرت‌انگیز که چهره حقیقی 
مدعیان حقوق بشر را برای همیشه رسوا ساخت. 
»ماکان«نه نیروی نظامی بود و نه سیاستمدار؛او 
کودکی معصوم بود که قربانی وحشیانه‌ترین جلوه 
خشونت سازمان‌یافته و جنگ‌افروزانه در جنگ 
تحمیلی سوم گردید.این فاجعه هولناک،حلقه‌ خونین 
دیگری از زنجیره سیاه کودک‌کشی سیستماتیک و 
آینه‌ای تمام‌نما از ماهیت ددمنشانه نظام سلطه جهانی 
است.امروز پدر و مادر»ماکان«با زخمی ژرف و 
ابدی در عمق جانشان،هر شب و روز نام او را با 
بغضی سنگین و اشکی سوزان زمزمه می‌کنند.دردی 
جانسوز که تنها عدالت الهی،وجدان بیدار بشریت 
و انتقام تاریخ و ملت‌های آزاده می‌تواند مرهمی بر 
آن نهد.این جنایت چنان عظیم بود که از مرزهای 
ایران فراتر رفت و طوفان خشم و بیداری جهانی را 
برانگیخت.و حالا»ماکان«تجسمی تابناک و جاودان از 
همه معصومیت‌های لگدمال شده در تاریخ خونین و 
پرتلاطم بشر به شمار می‌رود.»ماکان«اکنون همردیف 
با هزاران کودک شهید فلسطینی،لبنانی و دیگر نقاط 
جغرافیای مقاومت،به نمادی ماندگار از مظلومیت 
کودکان در برابر وحشیگری مدرن استکبار مبدل 
شده است. کودک هرگز هدف تعریف‌شده جنگی 
نبوده و نیست!کودک آینده است،امید است،وجدان 
بیدار بشریت و آینه‌ای شفاف که تمدنها و ادعاهای 
دروغین مدعیان انسانیت را در آن می‌سنجند و رسوا 
می سازند.خون پاک»ماکان«فریادی حماسی در عمق 

تاریخ را برانگیخت که سکوت در برابر این جنایت 
را خیانتی بزرگ به وجدان مشترک انسانی قلمداد 

می‌نماید.
 ای»ماکان«ای کودک شهید!

  نام تو در میان نخلهای تنومند و درختان انبه و لیمو 
و در جریان آتش‌بادهای میناب و هُرم آفتاب جنوب 
و در قلب میلیاردها انسان آزاده و آزادیخواه جاودانه 
خواهد تابید.تو پروانه‌ای بودی که در شعله‌های آتش 
دشمنان سوختی،اما نور و حماسه‌ات شعله‌ورتر از 
هر آتشی،تا ابد فروزان،طوفانی و الهام‌بخش خواهد 
ماند.تو پیکری برای خاکسپاری نداشتی،ولی در عمق 
قلبهای همه کسانی که به انسانیت،عدالت،مقاومت و 
آزادی ایمان دارند،زنده،جاوید و مشعل‌وار مانده‌ای. 
و اینک؛نام تو فریاد رسای همه کودکانی است که 
قربانی جنگهای نابرابر می شوند،مشعلی برای بیداری 
وجدانهای خفته و پرچمی برافراشته برای آینده‌ای 
است که در آن معصومیت کودکان دیگر هرگز به 
خاکستر بدل نشود؛آینده‌ای که در آن خونخواران و 
زورگویان عالم بر زانوی عدالت فرود آیند،صدای 
کودکان مظلوم، طنین‌انداز تاریخ گردد و بشریت به 
سوی افقهای صلح،عدالت و انسانیت راستین گام 
بردارد.این خونهای پاک،بذر مقاومت و پیروزی 
نهایی‌اند.    اکنون»ماکان«به سند روشن مظلومیت 
و حقانیت مردم ایران بدل شده است:پروانه‌ای که 
سوخت،اما با شعله‌هایش تاریکی جنگ‌افروزان را 
در هم شکافت،راه را برای نسلهای مقاوم و آزاده 
هموار ساخت و فریاد ایستادگی را در رگهای 
مردم ایران جاری کرد.خون او در شریانهای تاریخ 

مقاومت جریان یافته و فریاد می‌زند:
»ما هنوز ایستاده‌ایم و خواهیم ایستاد!« 
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صنایع هرمزگان دستگاه‌های پیشرفته نور درمانی
 برای بیماران پوستی تامین کنند

 بیماری‌های مزمن پوستی مانند پسوریازیس 
و اگزما، فقط یک مشکل ظاهری نیستند؛ بلکه 
کیفیت زندگی، سلامت روان و تعاملات اجتماعی 
بیماران را به شدت تحت تأثیر قرار می‌دهند. 
در سال‌های اخیر، نور درمانی فرابنفش با طیف 
باریک )Narrowband UVB( به عنوان مؤثرترین و 
خط اول درمان برای کنترل این طیف از بیماری‌ها 
در سطح جهانی شناخته شده است. این روش 
غیرتهاجمی با کاهش التهاب و کند کردن رشد 
سریع سلول‌های پوستی، به بیماران امید تازه‌ای 
بخشیده است. با این حال، استان هرمزگان با کمبود 
جدی این دستگاه‌های پیشرفته در مراکز درمانی 
خود مواجه است و این خأ، درد مضاعفی بر 
رنج بیماران پوستی افزوده است.پسوریازیس و 
اگزما از بیماری‌های خودایمنی و التهابی مزمن 
هستند که در صورت عدم کنترل مناسب، می‌توانند 
سطح وسیعی از بدن را درگیر کنند. در حالی که 
درمان‌های موضعی تنها برای موارد خفیف کاربرد 
دارند، نور درمانی UVB خط اول درمان برای 
اشکال متوسط تا شدید این بیماری‌ها محسوب 

می‌شود و تأثیر آن در کاهش علائم تا ٪۸۰ 
گزارش شده است. فایده این دستگاه فقط به دو 
 UVB بیماری یادشده محدود نمی‌شود. نور درمانی
برای طیف وسیعی از بیماری‌های پوستی دیگر نیز 
کاربرد دارد که از جمله مهم‌ترین آنها می‌توان به 
ویتیلیگو )برص(، درماتیت آتوپیک، پمفیگوس، 
لیکن پلان، اسکلرودرما، خارش کلیوی )ناشی از 
نارسایی مزمن کلیه(، پاراپسوریازیس، مایکوزیس 
فونگوئیدس )نوعی لنفوم پوستی(، بیماری پیوند 
در برابر میزبان )عوارض پیوند مغز استخوان(، 
آلوپسی آره‌آتا )ریزش موی سکه‌ای(، و حتی 
برخی عفونت‌ها مانند زونا و فولیکولیت اشاره کرد. 
این یعنی با تأمین یک دستگاه پیشرفته، می‌توان 
به هزاران بیمار مبتلا به انواع بیماری‌های پوستی 
در استان خدمات رسانی کرد و دایره تأثیرگذاری 
آن بسیار فراتر از تصور است. در کنار کمبود 
تجهیزات، نباید از بحران تأمین دارو و هزینه‌های 
فزاینده درمان غافل شد. بسیاری از بیماران پوستی 
برای تهیه داروهای تخصصی خود ماه‌ها در صف 
انتظار می‌مانند و یا مجبور به تهیه دارو از بازار 
آزاد با قیمت‌های گزاف هستند. در چنین شرایطی، 
دستگاه‌های نور درمانی نه یک کالای لوکس، 
بلکه یک نیاز اساسی و مقرون‌به‌صرفه محسوب 
می‌شوند؛ چرا که با یک دوره درمانی مشخص، 
می‌توانند نیاز بیمار به داروهای گران‌قیمت را به 
شدت کاهش دهند و بار مالی سنگین را از دوش 

خانواده‌ها بردارند.
  اینجاست که نقش مسئولیت اجتماعی صنایع 
بزرگ استان و خیرین سامت بیش از پیش 
خودنمایی می‌کند. در شرایطی که منابع دولتی 
محدود است، خرید یک دستگاه پیشرفته نور 
درمانی UVB تمام‌تنه با قیمتی در حدود ۱۰ هزار 
دلار توسط شرکت‌های بزرگ صنعتی استان )مانند 
پتروشیمی‌ها، فولاد و منطقه ویژه اقتصادی( یا 
کمک خیرین نیک‌اندیش، می‌تواند یک گام بلند 

و ماندگار در مسیر سلامت مردم هرمزگان باشد. 
این رقم در مقایسه با هزینه‌های هنگفت درمانی که 
سال‌ها بر بیماران تحمیل می‌شود، سرمایه‌گذاری 
هوشمندانه‌ای به شمار می‌رود و حتی بار زیادی را 
از روی دوش بیمه‌های استان بر می‌دارد!  به‌ویژه 
آنکه هزینه نگهداری سالانه دستگاه نیز حدود ۱ تا 
۳ هزار دلار برآورد می‌شود که در مقایسه با منافع 

آن، کاملًا به‌صرفه است.
  این اقدام نه تنها مصداق بارز مسئولیت اجتماعی 
است، بلکه سرمایه‌گذاری در زیرساخت‌های 
درمانی استان به شمار می‌رود که منافع آن سال‌ها 

به بیماران و نظام سلامت بازخواهد گشت.
این یادداشت ، فریاد برآمده از دل بیماران پوستی 
هرمزگان است. ما از مسئولان محترم دانشگاه 
علوم پزشکی هرمزگان، نمایندگان محترم استان 
در مجلس شورای اسلامی و نیز صنایع بزرگ و 

خیرین سلامت می‌خواهیم که:
۱. هر چه سریع‌تر نسبت به تأمین و نصب 
دستگاه‌های پیشرفته نور درمانی UVB )با 
استانداردهای بین‌المللی( در مراکز درمانی اصلی 

استان اقدام کنند.
۲. کمک‌های خیرین و صنایع را با تسهیلات 
اداری و معافیت‌های مالیاتی همراه سازند تا 
انگیزه سرمایه‌گذاری در حوزه سلامت افزایش 

یابد.
۳. برنامه‌ریزی دقیقی برای آموزش کادر 
درمانی جهت استفاده بهینه از این فناوری 
فرابنفش،  نوین صورت گیرد.نور درمانی 
یک تجمل نیست؛ این روش، نیازی حیاتی و 
خط اول درمان برای هزاران بیمار پوستی در 
هرمزگان است که در انتظار یک نفس راحت 
و پوستی سالم به سر می‌برند. بیایید با هم، با 
همت صنایع و دستان سخاوتمند خیرین، این 
نبود را جبران کنیم و امید را به زندگی این 

عزیزان بازگردانیم.

یادداشت

کیان اعتمادی
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ورزشی

خبر

احیای لیگ تیراندازی هرمزگان پس از سال‌ها وقفه

 
  گروه ورزشی //  نخستین جلسه هیئت رئیسه هیئت تیراندازی هرمزگان 
در سال ۱۴۰۵، با حضور رئیس و اعضا، برای تدوین نقشه راه ارتقای این 
رشته در استان برگزار شد.به گزارش خبرنگار دریا؛ جواد اسلامی، رئیس 
هیئت، با اشاره به سوابق درخشان تیم‌های هرمزگان در لیگ برتر، گفت: 
»برنامه‌ریزی کلان برای حضور قدرتمند در لیگ برتر و میزبانی رقابت‌های 
ملی، محور اصلی امسال است.« وی راه‌اندازی مجدد لیگ استانی پس از 
چند سال وقفه را یکی از دستاوردهای مهم هیئت دانست و هدف آن را 
کشف استعدادهای بومی، افزایش رقابت‌های درون‌استانی و پشتوانه‌سازی 
برای تیم‌های ملی برشمرد.اسلامی بر لزوم تقویت ترکیب تیم، برگزاری منظم 
مسابقات استانی و پیگیری جدی برای اخذ میزبانی رویدادهای کشوری تأکید 
کرد.اعضای هیئت رئیسه نیز با حمایت از این رویکرد، دوره کنونی را فرصتی 
ارزشمند برای تثبیت جایگاه تیراندازی هرمزگان در سطح کشور دانسته و 
بر هم‌افزایی همه‌جانبه برای تحقق اهداف مصوب تأکید کردند.این نشست با 
حضور نرگس خاکساری )نائب‌رئیس(، علی‌اصغر عباسلو )دبیر(، سیده سارا 

کمالی )عضو هیئت رئیسه( و احمدرضا رضایی ملک )بازرس( برگزار شد.

هیجان در قعر جدول؛ شناور سازی قشم
 و کاراگستر  امتیازات را تقسیم کردند

  گروه ورزشی // دو تیم شناور سازی قشم و کارا گسترتبریزدر لیگ یک 
فوتبال )آزادگان( در هفته سی‌ویکم نتوانستند برتری خود را حفظ کنند این 
دیدار که در ورزشگاه یادگار امام تبریز برگزار شد با تساوی یک بر یک به 
پایان رسید و همچنان در منطقه خطر باقی ماندند.به گزارش خبرنگار دریا ؛  
دیدار تیم‌های کاراگستر و شناورسازی قشم در هفته سی‌ویکم لیگ دسته اول 
فوتبال آزادگان، در یکی از حساس‌ترین مسابقات پایین جدول، با تساوی یک 
بر یک به پایان رسید؛ نتیجه‌ای که بیش از هر چیز به سود سایر تیم‌های درگیر 

در کورس بقا تمام شد و رقابت برای فرار از سقوط را حساس‌تر کرد.

 حسین نارنجی  نسب - گروه ورزشی // 
جواد کوهکار، رئیس هیئت ورزش‌های 
زورخانه‌ای و پهلوانی هرمزگان، به همراه 
با مهدی  این هیئت،  از مسئولین  جمعی 
فولادی، مدیرکل ورزش و جوانان استان، 
دیدار و گفت‌وگو کرد. این نشست با هدف 
بررسی عملکرد یک‌سال‌گذشته و ترسیم 
چشم‌انداز آینده این رشته‌ی اصیل ایرانی 

برگزار شد.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ در ابتدای جلسه، 

کوهکار با ارائه گزارشی از اقدامات انجام‌شده، 
به تشریح برنامه‌های توسعۀ هیئت پرداخت. 
وی از راه‌اندازی پایگاه‌های استعدادیابی و 
جذب چشمگیر نونهالان و دانش‌آموزان 
خبر داد و بر تشکیل آکادمی‌های تخصصی، 
ساماندهی ورزشکاران و مرشدان و برگزاری 
دوره‌های داوری و مربی‌گری به عنوان 

اولویت‌های پیشِ رو تأکید کرد.
  مدیرکل ورزش و جوانان استان نیز ضمن 
قدردانی از زحمات دست‌اندرکاران، توسعه‌ی 

زیرساخت‌ها را یکی از محورهای اصلی 
برشمرد و بر لزوم تکمیل و تجهیز پروژه‌های 
نیمه‌تمام زورخانه‌ای استان، به منظور افزایش 
سرانۀ فضای ورزشی و رونق هرچه بیشتر این 
ورزش پهلوانی، تأکید نمود.فولادی در پایان 
این دیدار، با اعلام حمایت قاطع خود از 
ورزش زورخانه‌ای و پهلوانی، آن را ورزشی 
ولایی و فرهنگی توصیف کرد و برای رفع 
موانع و تأمین اعتبارات موردنیاز هیئت، قول 

مساعدت و پیگیری جدی داد.

دیدار رئیس هیئت ورزش‌های زورخانه‌ای و پهلوانی هرمزگان 
با مدیرکل ورزش و جوانان

گروه ورزشی // جلسه تخصصی بررسی وضعیت بدمینتون هرمزگان 
با حضور سعید مظفری )سرپرست معاونت ورزشی(، فاطمه مرادی 
)معاونت ورزش بانوان(، مصطفی خادم )رئیس هیئت بدمینتون استان( 
و جمعی از اعضای هیئت، در دفتر مدیرکل ورزش و جوانان برگزار شد.

   به گزارش خبرنگار دریا؛ در این نشست، آخرین وضعیت این رشته، برنامه‌های 
توسعه و چالش‌های پیش رو مورد واکاوی قرار گرفت. بر اساس گزارش 
ارائه‌شده، هیئت بدمینتون هرمزگان در حال حاضر ۳۰۵ ورزشکار سازمان‌یافته 
دارد که سهم بانوان ۲۴۲ نفر و آقایان ۶۳ نفر است. همچنین این هیئت با ۱۱ 
شهرستان فعال، شش هیئت با ریاست بانوان را زیر مجموعه دارد.نکته حائز 

اهمیت، قرار گرفتن این هیئت در جمع ده هیئت برتر فدراسیون بدمینتون کشور 
است که نشان‌دهنده جایگاه مطلوب استان در سطح ملی می‌باشد.سرپرست 
معاونت ورزش اداره کل در این جلسه با تأکید بر ظرفیت‌های بالای استان در 
ورزش‌های ساحلی، رشته بدمینتون ساحلی را یکی از اولویت‌های توسعه ای 
عنوان کرد. مظفری ضمن ابراز رضایت از روند رو به رشد این رشته، هدفگذاری 
افزایش تعداد بیمه‌شدگان سازمان‌یافته به ۵۰۰ نفر تا پایان نیمه اول سال را اعلام 
و بر برنامه‌ریزی منسجم برای تحقق آن تأکید کرد.در پایان مقرر شد با هماهنگی 
بیشتر بین هیئت و اداره کل، گام‌های مؤثری برای توسعه زیرساخت‌ها، برگزاری 

مسابقات و جذب استعدادهای نوین در سطح استان برداشته شود.

گروه ورزشی //  در حساسترین و نفس‌گیرترین 
رقابت‌های انتخابی بسکتبال با ویلچر بانوان 
کشور که برای حضور در میادین آسیایی و جهانی 
ترتیب یافته بود، تیم سه‌نفره هرمزگان با ارائه‌ای 
خیره‌کننده و مملو از غیرت، عنوان افتخارآمیز 
سومی کشور را از آن خود کرد و نام استان را 
در ورزش توانیابان ایران بار دیگر بر سر زبان‌ها 

انداخت.
   به گزارش خبرنگار دریا ؛ در این رویداد بزرگ 
که با حضور ۸ تیم قدرتمند از سراسر کشور در سالن 
معتبر فدراسیون بسکتبال برگزار شد، دختران شجاع 
و توانمند هرمزگانی نمایشی کم‌نظیر از اراده پولادین 

خود به نمایش گذاشتند. آنها پس از دو غول قدرتمند 
بسکتبال کشور یعنی تیم‌های فارس و خراسان 
رضوی، با اقتدار کامل بر سکوی سوم ایستادند و 

گردن‌آویز برنز را بر سینه زدند.
  حسن کامجو، دبیر پرانرژی هیئت ورزش‌های 
توان یابان و جانبازان هرمزگان، با چشمانی سرشار 
از افتخار از این دستاورد تاریخی گفت: دختران ما 
در نخستین دوره این مسابقات، ثابت کردند که نام 
هرمزگان در ورزش توان یابان یعنی غیرت، شجاعت 
و شکست‌ناپذیری. این مقام گرانبها، نویدبخش 
درخششی خیره‌کننده در سطح آسیا و جهان خواهد 

بود!

غرورآفرینی حماسی بانوان ویلچرنشین هرمزگان؛ 

سکوی سوم کشور در اولین گام ملی فتح شد
از رتبه برتر تا بدمینتون ساحلی 

جلسه ویژه هرمزگان برای جهش زیر ساخت ها 

  

گروه ورزشی // هفته سی‌ویکم رقابت‌های 
لیگ دسته اول فوتبال کشور، شامگاه شنبه 
 در ورزشگاه خلیج فارس برگزار شد و طی آن 
تیم پالایش نفت بندرعباس میزبان صنعت نفت 
آبادان بود. این دیدار در نهایت با تساوی بدون گل 
به پایان رسید تا دو تیم نتوانند از فرصت‌های خود 

بیش از این استفاده کنند.

به گزارش خبرنگار دریا؛ شاگردان ابراهیم صادقی 
در پالایش نفت که برابر تیم سوم جدول آزادگان 
قرار گرفته بودند، نمایش جنگنده‌ای ارائه دادند و 
برای تثبیت جایگاه خود در نیمه بالای جدول تلاش 
کردند. با این حال، موقعیت‌های متعددی که شاگردان 
صادقی در این مسابقه به دست آوردند، یکی پس از 
دیگری از دست رفت و اگر دقت بیشتری در کار 

نهایی داشتند، می‌توانستند هر سه امتیاز حساس این 
دیدار را کسب کنند.در سوی مقابل، نفت آبادان که 
پس از جدایی سیروس پورموسوی و با هدایت 
غلامرضا خلیفه وارد میدان شده بود، امیدوار بود 
چهره متفاوتی به نمایش بگذارد و با سه امتیاز این 
بازی، خود را برای حضور در پلی‌آف آماده کند، اما 
در مقابل خط دفاعی منسجم میزبان نتوانست به گل 

برسد و دو امتیاز را از دست داد.
  با این تساوی، پالایش نفت بندرعباس ۴۱ امتیازی 
شد و در مکان نهم جدول باقی ماند. صنعت نفت 
آبادان نیز با ۵۱ امتیاز، اگرچه کماکان جایگاه سوم را 
در اختیار دارد، اما اختلاف بسیار اندکش با تیم‌های 
تعقیب‌کننده نظیر سایپا )۵۰ امتیاز(، پارس جنوبی جم 
)۴۸ امتیاز( و هوادار )۴۶ امتیاز(، کار را برای این تیم 
حساستر از همیشه کرده است. کوچک‌ترین لغزش در 
هفته‌های آینده می‌تواند جایگاه پلی‌آف را از صنعت 
نفت بگیرد.با توجه به اینکه تنها سه هفته تا پایان فصل 
باقی مانده است، رقابت برای کسب رتبه سوم و سهمیه 
مرحله پلی‌آف به اوج حساسیت رسیده و سرنوشت 
نهایی صنعت نفت آبادان در سه مسابقه پایانی رقم 

خواهد خورد.

فرصت‌سوزی در خلیج فارس؛ تساوی بدون گلی که رقابت پلی‌آف را داغ‌تر کرد جوان مینابی رکوردی تازه 
در روپایی با توپ هندبال ثبت کرد 

گروه ورزشی // آرش احمدی طیفکانی، ورزشکار توانمند اهل میناب، 
بار دیگر نام استان هرمزگان را در عرصه رکوردهای جهانی درخشان 

ساخت.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ وی در مراسمی که در سالن ورزشی روستای نخل 
ابراهیمی برگزار شد، موفق گردید با توپ هندبال شماره ۲، حرکت روپایی )کنترل 
توپ با پا( را به‌صورت برعکس )حرکت به سمت عقب( به مسافت یک کیلومتر 
و ۳۶۰ متر انجام داده و این مسافت را در مدت زمان ۱ ساعت و ۲۰ دقیقه با 
موفقیت پشت سر بگذارد.این رویداد با حضور دهیار روستا، جمعی از اهالی، 
مادر و پدر شهید محمدرضا شهسواری و نیز سرداور رسمی کنفدراسیون ثبت 
رکوردهای جهانی ایمارو برگزار شد و عملکرد این ورزشکار مورد تأیید اولیه 
داوران قرار گرفت.گفتنی است، آرش احمدی طیفکانی پیش‌تر نیز رکوردهای 
ارزشمندی در این رشته به ثبت رسانده‌اند؛ از جمله ثبت رکورد ۴ کیلومتر 
روپایی در پارک کوهستان بندرعباس و ۲۲۶ بار کنترل توپ با سینه در مسیر 
 ۲۰۸۰ متری.  هنوز اعلام رسمی این رکورد از سوی کنفدراسیون جهانی ایمارو 
 منتشر نشده، اما پیش‌بینی می‌شود به‌زودی گواهی رسمی آن صادر

 شود.

  گروه ورزشی //بستک، قطب تازه فوتبال هرمزگان، شامگاهی فراموش‌نشدنی را 
رقم زد؛ جایی که چهره‌های مطرح فوتبال و فوتسال کشور در کنار مسئولان محلی 
گرد هم آمدند تا قرعه‌کشی لیگ نخبگان »جام شهدای جنگ رمضان« را با تجلیل 

از اسطوره‌های زنده این دیار همراه کنند.
   به گزارش خبرنگار دریا؛ در این آئین باشکوه که با حضور یوسف برلس )رئیس اداره 
ورزش(، فرخ محمدی )رئیس هیئت فوتبال(، مرتضی ایرانمنش )شهردار(، ناصر فرد )مدیر 
مجتمع گردشگری بام کهتویه( و خلیل رحیمی )رئیس کمیته فوتسال و ساحلی( برگزار شد، 
نه فقط قرعه تیم‌ها، بلکه تاریخ‌سازان فوتبال بستک یک‌به‌یک بر سکوی افتخار ایستادند.

در بخش آقایان، نگاه همه به »محمد افسرده« دوخته شد؛ مردی که با قهرمانی‌های پیاپی 
در رده امید، لیگ دسته اول و برتر استان، صعود به لیگ ۳ کشور و ثبت تاریخی‌ترین 
پیروزیِ جام حذفی، نام بستک را در فوتبال ملی ماندگار کرد. در کنار او، عبدالرحمان 
واحدیان به عنوان مرد سال فوتبال بستک معرفی شد و ستارگانی چون ضیاءالدین احمدنیا، 

افشین ابوالپور، محمد پسندیده‌پور )پدیده مسابقات( و داور بین‌المللی‌پرور »محمد رشید« 
نیز شایسته تقدیر شدند.در بخش بانوان اما غرور دوچندان شد؛ »مریم پلوی« هم به عنوان 
بهترین مربی و هم بانوی سال فوتبال بستک انتخاب شد تا نشان دهد زنان این خطه نه 
پابه‌پای مردان، که گاه پیشتاز آن‌ها هستند. »فرح بسکار« به عنوان پدیده مسابقات درخشید 
و جمعی از نام‌آورانی چون کلثوم صحرامنش، فاطمه کمالی، آناهیتا مظفری )داور برتر 
فوتبال بانوان( و فاطمه یادگاری )داور برتر فوتسال( به همراه بیش از ۳۰ بانوی فعال و 
مربی پیشکسوت، صحنه‌ای فراموش‌نشدنی از همبستگی و تعالی ورزش زنان را رقم زدند.

در پایان، فرخ محمدی با چشمی پر از قدردانی، از »احمد جباری« نماینده غرب هرمزگان 
به دلیل احیای زمین‌های فوتبال و نوسازی سالن‌های فرسوده، و همچنین از ناصر فرد 
برای میزبانی بی‌نظیر، فرماندار، شورای تأمین، نیروی انتظامی، شهرداری، شبکه بهداشت، 
اورژانس ۱۱۵ و تمام دست‌اندرکاران این رویداد عظیم تشکر کرد و گفت: »امشب، بستک 

به همه ثابت کرد که ورزش، مرز نمی‌شناسد و افتخار، نام این شهرستان خواهد بود.«

بستک، شبِ ستارگان؛ وقتی تاریخ فوتبال جنوب ایران در کهتویه ورق خورد بستک، شبِ ستارگان؛ وقتی تاریخ فوتبال جنوب ایران در کهتویه ورق خورد 
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طالع بینی
علیرضا حائری زاده سرویس استان ها // 
امام‌جمعه یزد با تأکید بر نقش قوه قضائیه در 
دقیق  ریشه‌یابی  خواستار  جامعه،  از  صیانت 
معضلات اجتماعی از جمله کاهش ازدواج، 

افزایش طلاق، سقط جنین و تصادفات شد.
  به گزارش خبرنگار دریا ، آیت‌الله محمدرضا 
ناصری در دیدار اعضای شورای قضایی استان 
که به مناسبت هفته قوه قضائیه برگزار شد، ضمن 
قدردانی از حضور مسئولین دادگستری در کنار 
مردم در میادین و خیابان‌ها، به تبیین تقابل گفتمانی 

نظام اسلامی با نظام سلطه پرداخت.
آیت‌الله ناصری با اشاره به وضعیت کنونی جهان 
اظهار داشت: امروز ندای هل من ناصر ینصرنی 
حضرت اباعبدالله الحسین )ع( بیش از هر زمان 

دیگری طنین‌انداز است؛ چراکه شاهد تقابل عمیق 
میان جبهه استکبار و جمهوری اسامی ایران 
هستیم. در حالی که بخش عمده‌ای از جهان، 
سلطه آمریکا را پذیرفته و در برابر دخالت‌های 
ظالمانه و غارت منابع ملت‌ها توسط این کشور 
سکوت کرده است، ایران اسامی با اقتدار 
 در مقابل استکبار ایستاده و تن به ذلت نداده

است.
وی با تأکید بر اینکه هدف قیام امام حسین )ع(، 
استقرار حاکمیت الهی و دستیابی به توحید بود، 
افزود: امام خمینی )ره( نیز با الهام از همین آموزه‌ها، 

بر این اصل تأکید داشت که حاکمیت تنها از آنِ 
خداوند است و نظام اسلامی هرگز سلطه غیرخدا 
را نخواهد پذیرفت. لذا وظیفه همگانی، تلاش برای 
تحکیم حاکمیت الهی و نفی نظام سلطه و طاغوت 
است و بدیهی است که دشمنان با این رویکرد مقابله 

خواهند کرد.
امام‌جمعه یزد در بخش دیگری از سخنان خود به 
رسالت‌های دستگاه قضا اشاره کرد و گفت: یکی 
از وظایف ذاتی قوه قضائیه، مبارزه با ظلم و ستم 
است. بر این اساس، هر عاملی که مانع پیشرفت 
جامعه به سوی اهداف توحیدی شود و آسیب‌های 

اجتماعی که مسیر حرکت جامعه را تضعیف می‌کند، 
باید در اولویت رسیدگی قرار گیرد.

آیت‌الله ناصری با ابراز نگرانی از برخی 
شاخص‌های اجتماعی، خواستار آسیب‌شناسی 
دقیق شد و تصریح کرد: باید با رویکردی ریشه‌ای 
به رفع معضلات اجتماعی و علل کاهش آمار 
ازدواج، افزایش طلاق و سقط جنین، و همچنین 
آمار نگران‌کننده تصادفات جاده‌ای و دیگر مسائل 

اجتماعی رسیدگی شود.
وی در پایان بر لزوم برخورد بدون ملاحظه با 
ترک‌فعل‌ها و کم‌کاری‌های احتمالی در ادارات و 

پروژه‌های استانی تأکید کرد و از مسئولان قضایی 
خواست تا با درایت و هم‌افزایی، راهکارهای 
عملیاتی برای گره‌گشایی از مشکلات مردم و 

ارتقای خدمت‌رسانی ارائه دهند.

فروردین :
امروز خورشید با انرژی بسیار درخشانی به 
زندگی شما می‌تابد و فرصت فوق‌العاده‌ای برای 
شروع کردن کارهای جدید در اختیارتان قرار 
می‌دهد. اگر مدت‌هاست ایده‌ای در سر دارید یا می‌خواهید 
مسیر تازه‌ای را امتحان کنید، دیگر دست روی دست نگذارید.  

  اردیبهشت :
شما امروز پر از شور و نشاط هستید؛ این انرژی 
مضاعف و روحیه بی‌نظیر به شما کمک می‌کند 
تا تمام کارهای تلنبار شده و پروژه‌هایی که 
مدت‌هاست گوشه‌ای خاک می‌خورند را با موفقیت به پایان 
برسانید. البته نیازی نیست به خودتان فشار بیاورید و انتظار 

داشته باشید که همین امروز صفر تا صد همه چیز تمام شود. 
  خرداد :

امروز در یک دوراهی بسیار مهم قرار دارید 
و همه چیز به انتخاب خود شما بستگی دارد. 
باید از خودتان بپرسید که آیا ترجیح می‌دهید 
چند سال دیگر خودتان را در اوج موفقیت و در جایگاهی که 
همیشه آرزویش را داشتید ببینید، یا اینکه می‌خواهید در آینده با 
حسرت به روزهای از دست رفته نگاه کنید؟ قطعا شما هم مانند 

هر انسان دیگری به دنبال پیروزی و پیشرفت هستید. 
  تیر :

امروز روزی است که باید کمی از 
چارچوب‌های همیشگی خود خارج شوید و 
قوانین خشک و تکراری زندگی‌تان را بشکنید. 
اجازه دهید آرزوها و رویاهایتان مسیرهای کاملا جدید و 
متفاوتی را تجربه کنند. در طول امروز با لحظات بسیار خاص 
و جالبی روبرو می‌شوید که ممکن است در نگاه اول ساده به 
نظر برسند، اما در واقع فرصت‌های طلایی و تازه‌ای را به شما 

معرفی می‌کنند. 
  مرداد :

شما به طور طبیعی فردی نیستید که مدام به 
دنبال رقابت با دیگران باشید و معمولا ترجیح 
می‌دهید بدون توجه به حواشی، در مسیر آرام 
خودتان قدم بردارید. اما امروز حس و حال متفاوتی در شما 
بیدار شده است و میل به مسابقه دادن و پیشی گرفتن از دیگران 

در وجودتان موج می‌زند. 
 شهریور :

امروز سطح شجاعت و جسارت در وجود 
شما به بالاترین حد خود رسیده است. حتما از 
این نیروی قدرتمند درونی برای ایجاد تغییرات 
بزرگ و اساسی در روند زندگی‌تان بهره ببرید. اگر مدت‌هاست 
گوشه ذهن خود به راه‌اندازی یک کسب‌وکار جدید، شروع 
یک مهارت تازه یا تغییر شغل فکر می‌کنید، امروز بهترین و 

خوش‌یمن‌ترین زمان برای برداشتن قدم اول است.
 مهر :

امروز زمان بسیار طلایی و مناسبی برای 
گشت‌وگذار در اطلاعات، مطالعه و تحقیق 
درباره شرایط مالی و اهداف اقتصادی شماست. 
ذهن شما امروز بسیار تحلیل‌گر شده است. این دیدگاه باز و 
روشنی که امروز دارید، اگر با مشورت و همکاری افراد باتجربه 
ترکیب شود، به شما کمک می‌کند تا یک برنامه بسیار دقیق و 

طولانی‌مدت برای آینده خود بچینید. 
 آبان :

امروز انرژی‌های فوق‌العاده مثبت و حس 
همدلی در وجود شما به اوج خود رسیده 
است. این حال خوب به شما کمک می‌کند تا 
روزی بی‌نظیر، پرکار و سرشار از اتفاقات دلنشین را تجربه 
کنید. توانایی شما در کار گروهی امروز بسیار بالاست؛ بنابراین 
اگر با شخصی برخورد کردید که طرز فکر و ایده‌هایش شباهت 
زیادی به شما دارد، فرصت را از دست ندهید و برای شروع 

یک همکاری جدید با او برنامه‌ریزی کنید.
 آذر :

امروز زمان آن رسیده که کمی توقف کنید و به 
آن بخش‌هایی از زندگی‌تان که آشفته شده‌اند، 
نگاهی بیندازید. شما به شدت نیاز دارید تا به 
کارهای روزمره، محیط اطراف و حتی افکار خود نظم و ترتیب 
بیشتری بدهید. امروز بهترین فرصت است تا دست به کار شوید 

و همه چیز را به حالت مرتب و ایده‌آل برگردانید.
دی :

امروز پیش از هر کاری یک نفس عمیق 
بکشید و آرامش خود را حفظ کنید. بسیار 
مهم است که روی رفتارها و واکنش‌های خود 
کنترل کامل داشته باشید. تلاش کنید تا احساسات پرشور و 
هیجانات لحظه‌ای خود را با منطق، فکر و آرامش ترکیب کنید 
تا تصمیمات اشتباهی نگیرید. امروز از آن روزهایی است که 
باید تمام حواس و تمرکز خود را روی مسائل شغلی و خلق 

ایده‌های جدید بگذارید. 
   بهمن :

امروز باید یک حقیقت مهم را به خودتان 
یادآوری کنید: ما بخش بسیار بزرگی از روز 
و عمر خود را در محل کارمان می‌گذرانیم، 
بنابراین همکاران ما در واقع خانواده دوم ما محسوب می‌شوند. 
پس بسیار عاقلانه است که همیشه با روی گشاده، رفتار 

محترمانه و دیدگاهی مثبت با آن‌ها برخورد کنید. 
  اسفند : 

امروز ممکن است احساس کنید که تمرکزتان به 
شدت پایین آمده و حواستان مدام پرت می‌شود. در 
این شرایط، جمع کردن افکار و تمرکز روی کارهای 
مهم برای شما بسیار دشوار خواهد بود. اگر حس می‌کنید مسائلی 
در پس‌زمینه ذهن شما وجود دارند که مانند یک مانع بزرگ جلوی 
تصمیم‌گیری‌های درستتان را گرفته‌اند، اصلا به خودتان فشار نیاورید. 

امام‌جمعه یزد خواستار آسیب‌شناسی ریشه‌ای معضلات اجتماعی شدامام‌جمعه یزد خواستار آسیب‌شناسی ریشه‌ای معضلات اجتماعی شد
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مفقودی

آرزو توکلی سرویس استان ها // 
تعهد  گفت:  کرمان  استاندار 
کرمان  اقتصادی  بزرگ  بنگاه‌های 
نیروگاه‌های  راه‌اندازی  برای 
خورشیدی از برنامه زمان‌بندی 
و  و لازم است صنایع  مانده  عقب 
بیشتری  سرعت  با  استان  معادن 

وارد عمل شوند.
به گزارش خبرنگار دریا، محمدعلی 
طالبی، در نشست کارگروه نیروگاه‌های 
خورشیدی استان کرمان اظهار کرد: 
بنگاه‌های بزرگ اقتصادی استان 
کرمان در جلسه‌ای با حضور معاون 
اول رئیس‌جمهور متعهد به راه‌اندازی 
نیروگاه‌های خورشیدی شده بودند، 
اما اجرای این تعهدات با عقب‌ماندگی 
نسبت به برنامه زمان‌بندی‌ شده مواجه 
است.وی با بیان اینکه در توسعه 
استان کرمان  نیروگاه‌های خورشیدی 
بیشترین اتکا به مشارکت بنگاه‌های 

افزود:  است،  بوده  اقتصادی  بزرگ 
در کنار این بنگاه‌ها، سایر صنایع و 
معادن استان نیز باید در زمینه احداث 
نیروگاه‌های خورشیدی و ایفای تعهدات 
خود اقدامات لازم را انجام می‌دادند.

مقام عالی دولت در استان کرمان ادامه 
داد: استان کرمان در طرح‌های در 
دست اجرا و صدور مجوز نیروگاه‌های 
خورشیدی رتبه نخست کشور را دارد، 
اما به دلیل کندی اجرای تعهدات در 
بخش صنعت و معدن از استان‌های 

اصفهان و مرکزی عقب افتاده است.
استاندار کرمان، طبیعت این استان و 
بازار مصرف داخلی آینده را دو توجیه 
مهم برای تمرکز بر توسعه انرژی‌های 
تجدیدپذیر، به‌ویژه انرژی خورشیدی 
دانست و گفت: با توجه به برنامه‌های 
توسعه‌ای و تقاضاهای سرمایه‌گذاری 
در حوزه واحدهای صنعتی و معدنی 
موجود و همچنین دیگر حوزه‌های 
سرمایه‌گذاری داخلی و خارجی، لازم 
است از هم‌اکنون تمهیدات لازم برای 

تأمین انرژی در آینده اندیشیده شود.
طالبی، با اشاره به وجود مشوق‌ها 
توسعه  برای  قانونی  و ظرفیت‌های 
انرژی‌های خورشیدی افزود: موضوع 
خلع ید پروژه‌های متوقف‌ مانده با 
جدیت در دستور کار قرار دارد تا 
این طرح‌ها در اختیار متقاضیان و 
سرمایه‌گذاران جدید قرار گرفته و روند 
اجرای آن‌ها از سر گرفته شود.وی ابراز 
دستگاه‌های  اهتمام  با  کرد:  امیدواری 
اجرایی و مشارکت صنایع و معادن، 
خورشیدی  نیروگاه‌های  توسعه  روند 
در استان کرمان شتاب گیرد و از 
ظرفیت ارزشمند انرژی خورشیدی که 
از توجیه اقتصادی مناسبی برخوردار 
است و می‌تواند بخشی از مشکلات 
واحدهای تولیدی را نیز برطرف کند، 
بدون وقفه بهره‌برداری شود تا جایگاه 
شایسته این استان در این حوزه در 

سطح کشور به دست آید.

یزدیاسوجکرمان شیراززاهدانبوشهر اهواز  بندرعباس 

جنوب کشور

۰۳:23:۴۰ اذان صبح
04:53:۰۱
11:48:۲۶
18:43:۱۲
19:02:۱۸  

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

  03:36:۵۴ اذان صبح
۰۵:13:۲۸
۱۲:19:۲۰
19:24:۳۶  

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

03:38:۴۵ اذان صبح
05:11:۴۵
12:10:۱۱
19:09:۰۰
19:28:۲۵

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

02:55:۳۰ اذان صبح
۰۴:29:۰۵
۱۱:30:۱۱
18:30:۴۱
18:50:۱۳

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب

03:28:۱۵ اذان صبح
05:02:۵۶
12:03:۰۹
19:04:۴۷
19:23:۴۷

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:07:۴۱ اذان صبح
04:42:۰۷
11:45:۱۱
18:48:۴۰
19:07:۲۱

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:28:۴۰ اذان صبح
05:03:۰۱
12:07:۲۶
19:10:۱۲
19:30:۱۸

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب

۰۳:11:۴۰ اذان صبح
04:49:۵۶
۱۱:56:۰۱
19:02:۳۳
19:22:۳۴  

 طلوع آفتاب
اذان ظهر

غروب آفتاب
 اذان مغرب۱۹:43:۲۹ اذان مغرب اذان مغرب

زائران اربعین بدون بیمه عازم سفر نشوندزائران اربعین بدون بیمه عازم سفر نشوند
حسن سیلاوی سرویس 
ستاد  دبیر   // ها  استان 
گفت:  خوزستان  اربعین 
پیش  حتما  اربعین  زائران 
از سفر در سامانه سماح 
ثبت‌نام و خود را بیمه کنند 
با  تا در صورت بروز حادثه 

مشکل مواجه نشوند.
  به گزارش خبرنگار دریا، 
شهاب صدیقی در گفتگویی 
رسانه‌ای اظهار کرد: یکی از 
موضوعات مهمی که در هر 
انجام  رعایت شود،  باید  سفر 
فرآیند بیمه برای برخورداری 
از پوشش بیمه‌ای در کشور 
مقصد است و سفر اربعین نیز 

از این قاعده مستثنی نیست.
  وی افزود: هر فردی که 
به سفر خارج از کشور 
می‌رود در معرض مخاطراتی 
از جمله مسائل سامت، 
رانندگی و مشکلات  حوادث 

حمل‌ونقل قرار دارد و بیمه 
می‌تواند پوشش بسیار مناسبی 
خسارت‌های  جبران  برای 
غیرمترقبه فراهم کند.دبیر ستاد 
اربعین خوزستان تصریح کرد: 
از روز ۹ تیرماه ثبت‌نام در 
سامانه سماح آغاز می‌شود و 
از همه افرادی که قصد زیارت 
درخواست  دارند  اربعین 
می‌کنیم در این سامانه ثبت‌نام 

و خود را بیمه کنند.
  وی ادامه داد: مبلغ بیمه ناچیز 
اما پوشش آن بسیار  است 

مناسب بوده و شامل خدمات 
درمانی و پرداخت غرامت در 

صورت فوت می‌شود.
 صدیقی با اشاره به تجربیات 
کرد:  بیان  گذشته  سال‌های 
برخی زائرانی که بدون بیمه 
عازم سفر شده و دچار حادثه 
در  درمان  در حوزه  شدند، 
کشور عراق و مسائل پس 
از آن با مشکلاتی مواجه 
می‌کنیم  تاکید  بنابراین  شدند، 
این موضوع به صورت جدی 

مورد توجه قرار گیرد.

دوشنبه 8تیر 1405

14 محرم  1448 

سال بیست و پنجم شماره 5023

 

آگهی موضوع ماده ۳ قانون و ماده ۱۳ آیین نامه قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی و اراضی و 
ساختمانهای فاقد سند رسمی برابر رای شماره 140560323136000333 ج مورخ ۱۴۰۵/02/23 
هیات موضوع قانون تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی مستقر در 
واحد ثبتی حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس تصرفات مالکانه بلامعارض متقاضی آقای عیسی 
سکنائی فرزند احمد بشماره شناسنامه 463 صادره از بندرعباس در ششدانگ یک باب خانه به 
مساحت 46/۳۵ متر مربع قسمتی از پلاک 14- اصلی واقع در نایبند جنوبی خریداری از مالک 
رسمی محرز گردیده است . لذا به منظور اطلاع  عموم مراتب در دو نوبت به فاصله ۱۵ روز آگهی 
می شود در صورتی که اشخاص نسبت به صدور سند مالکیت متقاضی اعتراضی داشته باشند می 
توانند از تاریخ انتشار اولین آگهی به مدت دو ماه اعتراض خود را به این اداره تسلیم و پس از اخذ 

رسید، ظرف مدت یک ماه از تاریخ تسلیم اعتراض، دادخواست خود را به مراجع قضائی تقدیم نمایند .بدیهی است در صورت 
انقضای مدت مذکور وعدم وصول اعتراض طبق مقررات سند مالکیت صادر خواهد شد.  1405/192 م/الف 

تاریخ انتشار نوبت اول : 1405/04/08 - تاریخ انتشار نوبت دوم: 1405/04/23
  علی اصغر ولی پور -  رئیس ثبت اسناد و املاک

هیات موضوع قانون 
تعیین تکلیف وضعیت ثبتی اراضی و ساختمانهای فاقد سند رسمی

استاندار کرمان:   

صنایع بزرگ در اجرای نیروگاه‌های خورشیدی عقب مانده‌اندصنایع بزرگ در اجرای نیروگاه‌های خورشیدی عقب مانده‌اند

قوه قضائیه 
سازمان ثبت اسناد و املاک کشور

اداره ثبت اسناد و املاک  
حوزه ثبت ملک ناحیه یک بندرعباس

 داوطلب فوت شده در آتش‌سوزی خاییز  داوطلب فوت شده در آتش‌سوزی خاییز 
باید »شهید خدمت« قلمداد شودباید »شهید خدمت« قلمداد شود

 حسن سیلاوی سرویس استان ها // 
استاندار خوزستان گفت: در حادثه 
بهبهان  خائیز  جنگل‌های  آتش‌سوزی 
یکی از نیروهای داوطلب تا پایان 
عملیات ایستاد اما جان خود را از دست 
داد و پیگیری می‌کنیم به عنوان شهید 

خدمت قلمداد شود.
  به گزارش خبرنگار دریا، سید محمدرضا 
موالی‌زاده در نشست ستاد مدیریت بحران 
خوزستان با موضوع عملیات اطفای 
حریق جنگل‌های خائیز بهبهان اظهار 
کرد: در حادثه آتش‌سوزی جنگل‌های 
خائیز، یکی از افراد به صورت داوطلبانه 
در عملیات حضور یافت و تا پایان کار 
در میدان ماند اما متأسفانه جان خود را 
از دست داد که باید موضوع شهید خدمت 
شدن وی پیگیری شود.وی افزود: در این 
حادثه یکی دیگر از نیروهای حاضر نیز 
دچار سوختگی سطحی شد که خوشبختانه 
مشکل جدی برای او ایجاد نشده است.

استاندار خوزستان با تأکید بر ضرورت 
تقویت آمادگی میدانی برای مدیریت بحران 

بیان کرد: لازم است مانورهای عملیاتی 
میدانی جایگزین آموزش‌های صرفاً  و 
تئوریک شود تا نیروها در شرایط واقعی 

برای مواجهه با حوادث آماده باشند.
  وی ادامه داد: باید نیروهای عملیاتی در 
میدان حضور داشته باشند و به صورت 
دقیق محاسبه شود که یک گروه برای 
رسیدن به محل حریق چه میزان زمان، 
آب و مواد غذایی نیاز دارد و چه نیروی 
پشتیبانی باید برای آن پیش‌بینی شود.

موالی‌زاده با اشاره به برخی حوادث گذشته 

تصریح کرد: در حادثه پالایشگاه آبادان 
نیز یکی از جوانان داوطلب برای خاموش 
کردن حریق برج به میدان آمد و متأسفانه 
جان خود را از دست داد؛ در حالی که اگر 
امکانات و تجهیزات کافی در محل وجود 
داشت، شاید نیازی به حضور نیروی انسانی 
در آن شرایط خطرناک نبود.وی بیان کرد: 
این حوادث باید برای ما یک تلنگر باشد تا 
در مدیریت بحران با آمادگی بیشتر عمل 
کنیم و بتوانیم دامنه حوادث را در کوتاه‌ترین 

زمان ممکن کنترل کنیم.

   

یزد از استان های برتردرشاخص های عملکرد دستگاه قضایییزد از استان های برتردرشاخص های عملکرد دستگاه قضایی
علیرضا حائری زاده سرویس استان ها 
// رئیس کل دادگستری استان یزد از 
کسب رتبه سوم کشوری در ارزیابی 
عملکرد برنامه‌های قوه قضاییه خبر داد 
و گفت: یزد همچنان در جمع استان‌های 
برتر کشور در شاخص‌های عملکردی 

دستگاه قضایی قرار دارد.
به گزارش خبرنگار دریا ؛ حجت‌الاسام 
حسین طهماسبی در نشست با جمعی از 
همکاران قضایی با اشاره به نتایج ارزیابی‌های 
ملی، اظهار کرد: بر اساس بررسی‌های انجام‌ 
شده در سال ۱۴۰۳، دادگستری استان یزد 
موفق به کسب رتبه سوم کشور شد و در 
برخی شاخص‌ها نیز رتبه نخست را به دست 

آورد.
وی افزود: رقابت میان استان‌ها در عملکرد 
سال ۱۴۰۴ نیز بسیار فشرده است و گاهی 
اختلافی اندک در برخی شاخص‌ها می‌تواند 
موجب جابه‌جایی چند پله‌ای رتبه‌ها شود، 
با این حال پیش‌بینی می‌شود استان یزد نیز 
در میان پنج تا هفت استان برتر کشور قرار 
گیرد.رئیس شورای قضایی استان با اشاره 

به تحلیل بیش از ۶۰ هزار ملاقات مردمی 
ثبت‌شده در دو سال اخیر، گفت: اولویت‌های 
دستگاه قضایی استان بر اساس مطالبات 
مستقیم مردم، ملاقات‌های عمومی و حضور 
میدانی مدیران قضایی در سطح جامعه تعیین 
شده است.وی مبارزه با مفاسد اقتصادی و 
اداری را یکی از مهم‌ترین دغدغه‌های مردم 
عنوان کرد و افزود: برخورد با فساد از 
اصلی‌ترین مطالبات عمومی است و دستگاه 
قضایی با جدیت این موضوع را دنبال می‌کند.
طهماسبی با تأکید بر ضرورت تبیین 
واقعیت‌های مبارزه با فساد برای افکار 
عمومی، اظهار کرد: جمهوری اسلامی یک 

ساختار سر تا پا آلوده به فساد را از رژیم 
گذشته تحویل گرفت، اما با همراهی مردم و 
دستگاه‌های نظارتی توانسته بخش عمده‌ای 
از زمینه‌های فساد را از بین ببرد و مسیر 
مقابله با تخلفات را به شکل مستمر ادامه 
دهد.وی با نقل خاطره ای از کتاب ظهور 
و سقوط پهلوی نوشته حسین فردوست، یار 
صمیمی شاه، فساد دوره پهلوی را به گواه 
آمار رسمی تنها در پرونده های بالای ۲۰ 
میلیون دلار، حدود ۶ هزار پرونده که هیچگاه 
رسیدگی نشد، ذکر و خاطرنشان کرد: اگر 
همه فسادهایی را که اکنون نقل می کنند 
تجمیع شود به دو الی سه درصد فساد دوره 
پهلوی نمی رسد، اگرچه مبارزه با فساد در 
نظام اسلامی در هیچ سطحی متوقف نخواهد 
شد و دستگاه قضایی خود را موظف می‌داند 
با هرگونه تخلف و فساد اقتصادی برخورد 
کند. طهماسبی همچنین از رسانه‌ها خواست 
با انجام کارهای تحقیقی و آگاهی‌بخشی 
عمومی، در شناسایی گلوگاه‌های فساد و 
تقویت سرمایه اجتماعی مبارزه با مفاسد 

اقتصادی نقش‌آفرینی کنند.

   

 

پرونده کلاسه 140540920000497139شعبه دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان تصمیم نهایی شماره 140540390000823201
شاكي:  ستاد اجرایی فرمان حضرت امام ره به نشاني استان تهران - شهرستان تهران - شهر تهران - خالد اسلامبولي - کوچه 17-- ستاد-اجرايي- 

فرمان امام )ره( با نمایندگی آقای احسان کشاورز فرزند احمد.
 اتهام: شکایت برخلاف واقع در دعاوي اصل 49 قانون اساسي

گردشکار:  بتاریخ بیست و پنجم خرداد ماه یکهزار و چهارصد و پنج پرونده کلاسه فوق تحت نظر است دادگاه به تصدی امضاء کننده ذیل 
تشکیل است ملاحظه می گردد از نمایندگی محترم ستاد اجرائی فرمان حضرت امام )ره( در استان مکاتبه ای به شماره 181/62686/ن-مورخه 
1405/03/19 گردیده و با توجه به اینکه امکان هر گونه اقدام جهت تعیین تکلیف قانونی ملک موضوع پرونده منوط به صدور حکم سرپرستی 
گردیده دادگاه با عنایت به جمیع اوراق و محتویات پرونده با استعانت از درگاه خداوند متعال در خصوص درخواست ستاد یاد شده به شرح ذیل 

مبادرت به صدور تصمیم مینماید.
» قرار سرپرستی «

در خصوص یک قطعه زمین واقع در شهرستان بستک ، بخش جناح، روستای عالی احمدان ، قطعه 195 به مساحت 500 متر که حسب پاسخ شماره 
1405/666 مورخ 1405/02/20 کارشناس رسمی دادگستری همچنین برابر پاسخ شماره 1402/1231/21/88 مورخ 1402/02/16 اداره منابع طبیعی 
استان هرمزگان ملک مذکور غیر محصور فاقد سابقه ثبتی معرفی و اعلام داشته اند امکان تصرف از سوی اشخاص زمین خوار و سودجو میباشد، لذا به 
منظور جلوگیری از سوء استفاده و تصرف در ملک مذکور ، لازم است یک مرجع قانونی با تصدی موقت اموال نسبت به تهیه گزارش جامع و اداره موقت 
اموال تعیین شود تا از حقوق صاحبان حق اعم از اشخاص حقیقی و یا حقوقی محافظت نموده و مانع تضییع آن شود لذا دادگاه با استناد به تبصره های 
 مواد 10 و 20 اصلاحیه آیین نامه نحوه رسیدگی به پرونده های موضوع اصل 49 قانون اساسی قرار سرپرستی نمایندگی ستاد اجرائی فرمان حضرت 
امام )ره( استان هرمزگان را در ملک مذکور صادر و اعلام میدارد بر اساس این تصمیم ستاد موظف خواهد بود وفق مقررات و تا زمان صدور رای 
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قانونی و ارائه گزارش دادگاه وفق ماده 10 قانون صدر البيان تصمیم بعدی را اتخاذ نماید .

مختار صادقي 

  رئیس دادگاه اصل 49 قانون اساسي استان هرمزگان
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گفت و گوی اختصاصی // مشکلات اقتصادی در سال‌های اخیر 
تنها سفره خانواده‌ها را کوچک‌تر نکرده، بلکه در بسیاری از خانه‌ها، 
رابطه‌ها را هم زیر فشار گذاشته است. پول، اگرچه در ظاهر ابزاری 
برای خرید و تأمین نیازهای روزمره است، اما در زندگی مشترک 
معنایی فراتر پیدا می‌کند؛ گاهی نشانه امنیت است، گاهی نماد 
اعتماد، گاهی ابزار قدرت و گاهی هم محل بروز اختلاف‌های پنهان. 
بسیاری از زوج‌ها نه به‌خاطر نبود درآمد، بلکه به دلیل نبود گفت‌وگو، 

شفافیت و توافق بر سر هزینه‌ها دچار تنش می‌شوند.
  موضوعی که برخی از خانواده ها با آن مواجهند ، مشکلات اقتصادی است 
 و اگر همسران نتوانند مدیریت مناسبی در هزینه کردها داشته باشند ، شرایط 
وخیم تر می شود.حتی خانواده هایی که زن و شوهر شاغل هستند، مشکلات 
اقتصادی همچنان پابرجاست و ضرورت دارد که همسران خودشان و بدون 
دخالت دیگران برای مصارف زندگی شان برنامه ریزی داشته باشند. در این 
بخش به ذکر مثالی می پردازیم از خانواده ای چند فرزندی که زن و شوهر 
شاغل هستند ، اما با درآمد دو نفرشان ، نه تنها نمی توانند مشکلات شان 
را برطرف و نیازهای شان را تامین کنند، حتی برسر هزینه کرد باهمدیگر 
تفاهم ندارند و هرکدام خودشان خرج می کنند و وسط ماه با مشکل مالی 
مواجهند. خانواده ای که اجاره،هزینه مدرسه، استهلاک خودرو ، دارو و 
درمان ، خوردوخوراک ، اقساط بانکی و غیربانکی و... را دارند، اما بدلیل 
عدم مدیریت هزینه، نمی توانند مشکلات را برطرف نمایند والگوی مناسبی 
برای فرزندان نیستند‌.مرد خانواده معتقد است اول ماه که همسرش هم حقوق 
کارمندی اش را دریافت می کند، باید بنشینند و بنویسند که چه هزینه های 
 ثابتی دارند و این هزینه ها چقدر می شود و اولویت بندی شود و بعد با

برنامه ریزی هزینه‌کرد آغاز شود. اما زن و مادر خانواده چندان به نوشتن و 
برنامه ریزی و اولویت بندی اعتقادی ندارد واین یکی از اختلافات شدید در 
این خانواده است. زن باحقوقش بخشی از بدهی اش را می دهد و بخشی در 
بازار و خودش به تنهایی و گاهی با خواهرش هزینه می کند و حاضر نیست 
این هزینه کردها با همراهی شوهر انجام شود. از آن طرف نیز بگونه ای وانمود 
می کند که گویا تمام هزینه های زندگی بر دوش اوست و مادرش و خانواده 
اش هم این تصور رادارند و آنها هم به اقوام و دیگران می گویند که خرج 
زندگی را فقط دخترمان می دهد. درصورتیکه چند برابر را مرد خانواده مجبور 
است هزینه کند و حتی از سال گذشته هزینه کردهایی که مرد خانواده داشته 
 را نوشته و به همسرش نشان می دهد و می گوید باید برای هزینه کردها باهم 
اولویت بندی کنیم و هزینه کردها را مدیریت کنیم تا کمتر با مشکل مواجه شویم و 
 پس انداز داشته باشیم،نه اینکه از پس اندازمان هم برداشت کنیم و نتوانیم خانه بخریم

) درحال حاضر اجاره نشین هستید( که زن خانه به این موضوعات توجهی 
ندارد. از طرفی دیگر علی رغم اینکه در این مورد وموارد دیگر ، شوهر تاکید 

دارد که زن نباید هیچگونه موضوع و مشکلی را از خانه به خانواده‌اش و همکار 
و دیگران بگوید که منجر به تنش و ناراحتی می شود، اما همسر توجهی ندارد 
و ریز ودرشت موضوعات خانه را به مادر وخواهرش و دیگران می گوید. مرد 
تاکید دارد که به لحاظ شرعی هم مدیون هستی که مسائل خانه را در جایی دیگر 
مطرح می کنی و فقط مشکلات را بیشتر می کنی و اگر می خواهی بیان کنی، 
به مشاور خانواده و روانشناس بیان کن که زن و مادر خانواده به این موضوع 
توجهی ندارد‌. البته بی توجهی و حرف نشنوی در تمامی بخش ها وجود دارد و 
زندگی با چرخ دنده های لجبازی می چرخد و آسیبش به بچه ها هم می رسد 
و بچه ها نیز لجبازی می کنند و به حرف پدر و مادر توجهی نمی کنند. از آن 
طرف علی رغم گرانی ها، مادر خانواده اقلامی را می خرد که گاهی اوقات هیچ 

استفاده نمی‌کنند و منقضی می شوند‌.
 نظرات روانشناس و زوج درمانگر  

  ثریا پرمایه، روان‌شناس و زوج‌درمانگر، معتقد است اختلاف مالی میان همسران 
یکی از رایج‌ترین مسائلی است که در اتاق درمان با آن روبه‌رو می‌شود. پرمایه 
می‌گوید: »مشکلات اقتصادی و ناتوانی در مدیریت هزینه‌ها امروز یکی از 
چالش‌های جدی خانواده‌هاست. بسیاری از زوج‌ها برای همین موضوع مراجعه 
می‌کنند؛ چون پول فقط مسئله حساب‌وکتاب نیست، بلکه با احساس دیده‌شدن، 
عدالت، احترام و امنیت روانی گره خورده است.«پرمایه در تحلیل چنین 
اختلاف‌هایی ابتدا به تفاوت نگاه زن و شوهر به مدیریت مالی اشاره می‌کند. 
به گفته وی، در برخی خانواده‌ها یکی از همسران نگاه برنامه‌ریزی‌شده‌تری 
دارد؛ یعنی هزینه‌های ثابت را مشخص می‌کند، اولویت‌ها را می‌سنجد و بعد 
وارد خرج‌کردن می‌شود. در مقابل، ممکن است همسر ترجیح دهد مستقل و 
بدون مشورت هزینه کند.همین تفاوت، اگر درباره آن گفت‌وگوی روشن صورت 
نگیرد، به آشفتگی مالی و سپس به دلخوری‌های عاطفی تبدیل می‌شود.وی 
توضیح می‌دهد: »وقتی یک نفر تاش می‌کند هزینه‌های اصلی مثل اجاره، 
شهریه،سرویس و....مدرسه، درمان، خودرو یا نیازهای ضروری خانه را مدیریت 
کند، اما طرف مقابل بدون هماهنگی بخشی از درآمد خود را از چرخه خانواده 
بیرون نگه می‌دارد یا براساس خریدهای هیجانی خرج می‌کند، زندگی از حالت 
تیمی خارج می‌شود. زن و شوهر دیگر مثل دو شریک عمل نمی‌کنند، بلکه 
شبیه دو جزیره جداگانه می‌شوند که فقط زیر یک سقف زندگی می‌کنند.«این 
زوج‌درمانگر ریشه بخشی از این اختلاف‌ها را در برداشت نادرست از استقلال 
مالی می‌داند؛ برداشتی که به‌ویژه در خانواده‌های امروزی که زن و مرد هر دو 
شاغل هستند، بیشتر دیده می‌شود. او تأکید می‌کند استقلال مالی حق هر فرد 
است، اما اگر به معنای بی‌نیازی از مسئولیت مشترک فهمیده شود، می‌تواند به 
زندگی مشترک آسیب بزند.پرمایه می‌گوید: »اینکه زن درآمد داشته باشد، حق 
مالکیت داشته باشد و بتواند بخشی از درآمدش را برای خودش، خواسته‌های 
شخصی یا حتی کمک به خانواده‌اش نگه دارد، از نظر قانونی و شرعی قابل 
احترام است. شوهر حق ندارد درآمد، ارث، مهریه یا دارایی زن را تصاحب کند. 
اما زندگی مشترک فقط قانون خشک نیست. اخلاق زندگی مشترک هم وجود 
دارد. اصل معاشرت به معروف یعنی دو نفر با وجود داشتن حقوق فردی، طوری 

رفتار کنند که موجب آزار، تحقیر یا بی‌عدالتی نسبت به یکدیگر نشوند.«به باور 
وی، مشکل اصلی در چنین موقعیت‌هایی »خرج کردن زن از درآمد خودش« 
نیست؛ مسئله از جایی شروع می‌شود که شفافیت از بین می‌رود، واقعیت‌ها تغییر 
داده می‌شود یا یکی از همسران نزد خانواده خود تصویری نادرست از زندگی 
ارائه می‌دهد. پرمایه این رفتار را آسیب‌زا و حتی نوعی خیانت عاطفی و روانی 
می‌داند؛ زیرا اعتبار و عزت نفس همسر را نشانه می‌گیرد.وی توضیح می‌دهد: 
»اگر مرد بخش عمده هزینه‌های سنگین خانواده را پرداخت می‌کند، اما زن در 
جمع خانواده خود طوری وانمود می‌کند که انگار تمام بار زندگی روی دوش 
اوست، این رفتار فقط یک گلایه ساده نیست. این کار تصویر همسر را نزد 
خانواده زن تخریب می‌کند. مرد احساس می‌کند زحمت‌هایش دیده نمی‌شود، 
حتی پنهان می‌شود. در چنین وضعی او ممکن است خود را نه شریک زندگی، 
بلکه فقط یک ابزار تأمین مالی احساس کند.«این روان‌شناس هشدار می‌دهد که 
ساختن چنین تصویری در خانواده‌ها می‌تواند به یک بن‌بست خطرناک تبدیل 
شود. وقتی خانواده زن یا مرد براساس اطلاعات ناقص یا روایت یک‌طرفه 
قضاوت می‌کنند، در آینده هر نقد، گفت‌وگو یا تذکری از سوی همسر با مقاومت 
بیرونی روبه‌رو می‌شود. خانواده‌ای که تصور کرده فرزندش به‌تنهایی بار زندگی را 
می‌کشد، طبیعی است که نسبت به همسر او ذهنیت منفی پیدا کند و همین ذهنیت 
می‌تواند اختلاف‌های کوچک را بزرگ‌تر کند.با این حال پرمایه راه‌حل را در 
برخورد تند، داد و بیداد یا افشاگری نمی‌داند. به گفته او، اگر مرد بخواهد برای 
اثبات نقش خود فهرست هزینه‌ها را آماده کند و مثلًا به خانواده همسر نشان دهد، 
تنش بیشتر می‌شود. مسئله باید از مسیر گفت‌وگوی زوجین و اصلاح روایت 
درون خانواده حل شود، نه از راه تقابل و رسوا کردن یکدیگر.وی می‌گوید: »زن 
باید در گفت‌وگوهای خود با خانواده‌اش نقش واقعی همسر را بازتاب دهد. اگر 
مرد زحمت می‌کشد، باید گفته شود. اگر ستون اصلی تأمین مالی خانواده است، 
نباید تلاش او نادیده گرفته شود. بزرگنمایی سختی‌های خود، وقتی با کوچک 
کردن زحمات همسر همراه باشد، رابطه را فرسوده می‌کند. احترام به همسر فقط 
در خلوت نیست؛ در جمع خانواده هم باید کرامت او حفظ شود.«از نگاه پرمایه، 
مدیریت مالی در خانواده قبل از آنکه به عدد و رقم مربوط باشد، به کیفیت رابطه 
مربوط است. اینکه زوجین چطور درباره پول حرف می‌زنند، چقدر صداقت 
دارند، چقدر نقش یکدیگر را می‌بینند و چقدر برای آینده مشترک برنامه دارند، 
تعیین می‌کند پول به ابزار ساختن تبدیل شود یا به دیوار جدایی.وی تأکید می‌کند: 
»پول در زندگی مشترک فقط کاغذ نیست. ابزار رسیدن به آرزوهای مشترک 
است؛ خرید خانه، تأمین آینده فرزندان، آرامش روانی، سفر، درمان، پس‌انداز و 
امنیت. وقتی یکی از زوجین فقط با نگاه “مال من” و “مال تو” خرج می‌کند، 
مفهوم “ما” کم‌رنگ می‌شود. زندگی مشترک جایی است که باید میان حق 
فردی و مسئولیت مشترک تعادل برقرار شود.«پرمایه یکی دیگر از نشانه‌های 
ضعف مدیریت مالی را خریدهای هیجانی و بی‌اولویت می‌داند؛ خریدهایی که 
گاهی مصرف نمی‌شوند، گوشه خانه می‌مانند یا حتی تاریخ مصرفشان می‌گذرد. 
به گفته او، این نوع هزینه‌کرد معمولاً تحت‌تأثیر تبلیغات، فشار اجتماعی، مقایسه 
با دیگران یا نیازهای روانی پاسخ‌داده‌نشده شکل می‌گیرد.فرد ممکن است با 

خرید کردن احساس کنترل، آرامش یا ارزشمندی پیدا کند، اما نتیجه آن در 
خانواده، تحمیل هزینه‌های اضافه و افزایش فشار اقتصادی است.وی می‌افزاید: 
»وقتی خانواده اولویت‌بندی ندارد، پول به‌جای آنکه در خدمت نیازهای اصلی 
قرار بگیرد، صرف خواسته‌های لحظه‌ای می‌شود. همین موضوع باعث می‌شود 
یکی از همسران احساس کند دیگری نسبت به آینده خانواده بی‌تفاوت است. در 
چنین شرایطی لازم است زوجین با هم بنشینند و هزینه‌ها را به چند بخش تقسیم 
کنند؛ هزینه‌های ضروری، پس‌انداز مشترک، هزینه‌های شخصی و کمک‌های 
احتمالی به خانواده‌ها. اگر این توافق روشن باشد، بسیاری از سوءتفاهم‌ها کاهش 
پیدا می‌کند.«این زوج‌درمانگر معتقد است در خانواده‌هایی که هر دو نفر درآمد 
دارند، بهترین الگو الزاماً یکی کردن کامل درآمدها نیست، بلکه توافق شفاف و 
منصفانه است. ممکن است هر فرد حساب شخصی خود را داشته باشد، اما 
سهمی مشخص برای هزینه‌های خانه و پس‌انداز مشترک در نظر گرفته شود. 
مهم این است که تصمیم‌ها پنهانی نباشد و یکی از طرفین احساس نکند قربانی 

بی‌نظمی یا بی‌مسئولیتی دیگری شده است.
  افشاگری نکنیم

  وی در ادامه به مسئله افشای مسائل خصوصی خانواده نیز اشاره می‌کند و 
می‌گوید انتقال جزئیات اختلاف‌های مالی به خانواده، دوستان یا همکاران، اغلب 
نه‌تنها کمکی به حل مسئله نمی‌کند، بلکه حریم زندگی را می‌شکند. از منظر اخلاقی 
و دینی نیز حفظ آبرو و کرامت همسر اهمیت دارد و تبدیل اختلاف خانوادگی به 
موضوع گفت‌وگوی بیرونی می‌تواند زمینه‌ساز قضاوت، دخالت و تفرقه شود.پرمایه 
می‌گوید: »اگر زن یا مرد از درآمد و استقلال خود به‌عنوان سپری برای فرار از 
مسئولیت مشترک یا ابزاری برای برتری‌جویی استفاده کند، اصل مودت و رحمت 
در زندگی مشترک آسیب می‌بیند. ازدواج جنگ قدرت نیست؛ شراکت، همدلی و 
همراهی است. البته این موضوع فقط درباره زنان نیست. گاهی مردان هم همین الگو 
را دارند؛ پنهان‌کاری مالی، خرج‌های بی‌برنامه یا بی‌اعتنایی به نیازهای خانواده. 
مسئله جنسیت نیست، مسئله بلوغ رفتاری و اخلاق زندگی مشترک است.«وی راه 
برون‌رفت از این وضعیت را در چند اقدام عملی می‌داند: نخست، گفت‌وگوی آرام 
و بدون سرزنش درباره واقعیت مالی خانواده؛ دوم، شفاف‌سازی هزینه‌ها و درآمدها 
در حدی که به اعتماد مشترک کمک کند؛ سوم، تعیین سهم هر نفر در هزینه‌های 
ضروری و پس‌انداز؛ چهارم، احترام به حق مالکیت فردی در کنار پذیرش مسئولیت 
مشترک؛ و پنجم، پرهیز از انتقال اختلاف‌ها به بیرون از خانه مگر در قالب مراجعه 
به مشاور متخصص.پرمایه تأکید می‌کند بسیاری از زوج‌ها بد نیستند، بلکه بلد 
نیستند. آن‌ها مهارت گفت‌وگو، توافق و مدیریت تعارض را نیاموخته‌اند. از همین 
رو، مراجعه به مشاور نباید نشانه شکست تلقی شود، بلکه می‌تواند فرصتی برای 
یادگیری و بازسازی رابطه باشد.وی در پایان می‌گوید: »حیف است فرصت‌های 
خوب زندگی به‌خاطر ناآگاهی و بلد نبودن از دست برود. خیلی وقت‌ها زن و 
شوهرها می‌توانند کنار هم زندگی لذت‌بخشی داشته باشند، اما چون آموزش 
ندیده‌اند و برای اصلاح رابطه کمک نمی‌گیرند، سال‌ها بعد با حسرت به گذشته نگاه 
می‌کنند. واقعاً خیلی زود دیر می‌شود. بهتر است پیش از آنکه پول به دیوار میان 

دو نفر تبدیل شود، درباره آن صادقانه، محترمانه و مسئولانه گفت‌وگو کنند.«
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انتقاد، اسرار حرفه ای خود را حفظ کند و از افشای اطلاعات و 
اخباری که به صورت محرمانه به دست می آورد به جز مواردی 

که با حکم دادگاه مشخص می شود، خودداری کند.
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  گفت‌وگو با ثریا پرمایه، روان‌شناس و زوج‌درمانگر درباره مدیریت هزینه‌ها و همراهی مالی همسران؛گفت‌وگو با ثریا پرمایه، روان‌شناس و زوج‌درمانگر درباره مدیریت هزینه‌ها و همراهی مالی همسران؛
وقتی وقتی پولپول دیوار میان زن و شوهر می‌شود  دیوار میان زن و شوهر می‌شود   

گزارش اختصاصی // جزیره کیش، میزبان آیینی بود که در 
ظاهر به آغاز یک طرح اجرایی مربوط می‌شد، اما در معنا و پیام، 
فراتر از یک تصمیم اداری و حتی فراتر از یک امتیاز ترددی 
بود. مراسم آغاز طرح تردد خودروهای پلاک مناطق آزاد قشم 
و کیش در سراسر استان هرمزگان با حضور محمد آشوری 
استاندار هرمزگان، نمایندگان مردم هرمزگان در مجلس شورای 
اسلامی، رئیس‌کل دادگستری استان و مدیرعامل سازمان منطقه 
آزاد کیش و.... برگزار شد؛ آیینی که برای بسیاری از مردم استان، 
پایان یک انتظار طولانی و تحقق یکی از مطالبات چندین‌ساله به 

شمار می‌رود.
این مراسم در حالی برگزار شد که مسئولان حاضر، هر یک از زاویه‌ای 
متفاوت اما همسو، بر یک نکته تأکید داشتند: آنچه امروز محقق شده، 
محصول همدلی میان ارکان مختلف حاکمیت، پیگیری مستمر مسئولان، 
مطالبه‌گری مردم و نوعی بازتعریف در شیوه حکمرانی برای خدمت‌رسانی 
مؤثرتر به جامعه است. در این نگاه، طرح تردد خودروهای پلاک مناطق 
آزاد، نه یک تصمیم لوکس و حاشیه‌ای، بلکه پاسخی عملی به نیازهای 
واقعی مردم هرمزگان و نشانه‌ای از توجه به عدالت در بهره‌مندی از 

ظرفیت‌های قانونی کشور تلقی شد.
   روزی برای ثبت یک مطالبه دیرینه

    آیین آغاز این طرح، برای افکار عمومی هرمزگان حامل پیامی روشن 
بود: برخی مطالبات اگر با پیگیری درست، همراهی نهادی و اراده اجرایی 
پشتیبانی شوند، می‌توانند از سطح وعده و گفت‌وگو عبور کرده و به مرحله 
اجرا برسند. مطالبه تردد خودروهای پلاک مناطق آزاد در سطح استان، از 
جمله همین خواسته‌ها بود؛ مطالبه‌ای که بنا بر گفته مسئولان، نزدیک به دو 
دهه در سطوح مختلف مطرح شده و اکنون با فراهم شدن بسترهای اجرایی، 
قانونی و مدیریتی به سرانجام رسیده است.در فضای مراسم نیز این حس 
به‌روشنی دیده می‌شد؛ حس رضایت از تحقق یک خواسته عمومی. برای 
مردمی که سال‌ها تفاوت میان برخی مناطق آزاد کشور با استان هرمزگان 
را با پرسش و گلایه دنبال می‌کردند، اکنون این طرح رنگی از عدالت به 
خود گرفته است. در واقع، سخن اصلی حاضران این بود که چرا استانی که 
خود، بار سنگین مرزداری، اقتصاد دریاپایه، تجارت، گرما، دشواری‌های 
حمل‌ونقل و فشارهای ناشی از شرایط خاص اقلیمی را بر دوش دارد، 

نباید از ظرفیتی قانونی که در دیگر مناطق به اجرا درآمده، بهره‌مند شود؟
 استاندار هرمزگان: این دستاورد، محصول همدلی و حکمرانی 

مردم‌پایه است
  محمد آشوری، استاندار هرمزگان، در این آیین با تأکید بر اینکه اتفاق 
امروز نتیجه یک همدلی بزرگ میان دستگاه‌ها و نهادهای مختلف است، 
این طرح را ثمره نوعی انسجام در ارکان حاکمیت دانست. آشوری با 
قدردانی از همه کسانی که در ماه‌های گذشته در شکل‌گیری این روند 
نقش داشته‌اند، بر این نکته تأکید کرد که همبستگی، یکپارچگی و همکاری 
میان دولت، مجلس، قوه قضاییه، نهادهای نظامی، امنیتی و مدنی توانسته 
است زمینه تحقق این خواسته مردمی را فراهم کند.آشوری در سخنان 
خود، مفهوم خدمت را به سرمایه اجتماعی گره زد و گفت هر اقدامی که 
به رضایت مردم، اعتماد عمومی و امید به آینده منجر شود، در حقیقت به 
تقویت بنیان‌های حکمرانی کمک می‌کند. از نگاه او، اگر مردم احساس 
کنند که نظام تصمیم‌گیری در کنار آنان ایستاده و خواسته‌های منطقی‌شان 
شنیده می‌شود، سرمایه اجتماعی نیز تقویت خواهد شد؛ و این همان چیزی 
است که در شرایط حساس کشور، اهمیت مضاعف دارد.استاندار هرمزگان 
با اشاره به اینکه در دوره‌های مختلف، فاصله گرفتن برخی مسئولان از 
مردم به یکی از آسیب‌های جدی حکمرانی تبدیل شده بود، تصریح کرد که 
مسیر درست، بازگشت به حکمرانی بدون تکلف و مردم‌محوراست. وی از 
ضرورت حذف فاصله‌های زائد میان مسئول و مردم سخن گفت و یادآور 
شد که مسئولیت‌ها ریشه در اراده و خواست مردم دارند و اگر این اصل 
باور شود، بسیاری از حاشیه‌ها، اختلافات و آزمون و خطاهای بی‌حاصل 
کنار خواهد رفت.در بخش دیگری از سخنان خود، آشوری از مناطق آزاد 
استان هرمزگان به‌عنوان ظرفیت‌هایی بزرگ برای اداره بهتر کشور یاد کرد و 
گفت هرمزگان استانی بی‌بدیل از حیث مزیت‌ها و توانمندی‌هاست؛ استانی 
که اگر با منطق توسعه و عدالت به ظرفیت‌هایش نگاه شود، می‌تواند نقشی 
تعیین‌کننده در تحولات آینده ایفا کند. وی تعبیر قابل تأملی نیز به کار برد و 
گفت: »روزی مناطق آزاد حیاط خلوت دولت‌ها تلقی می‌شدند، اما امروز 

باید به حیاط خلوت ملت تبدیل شوند.« این جمله، در واقع خلاصه‌ای از 
نگاه جدیدی بود که استاندار کوشید در این مراسم بر آن تأکید کند: استفاده 
از همه ظرفیت‌ها برای مردم، نه برای حلقه‌های بسته اداری و سیاسی.

آشوری همچنین این طرح را پاسخی به احساس تبعیضی دانست که برخی 
مردم استان نسبت به آن گلایه‌مند بودند. به باور وی، اجرای طرح تردد 
خودروهای پلاک مناطق آزاد در سراسر هرمزگان، این احساس را تضعیف 
و حس عدالت را تقویت می‌کند. استاندار در عین حال از برنامه‌ریزی برای 
بهره‌گیری گسترده‌تر از این ظرفیت در آینده سخن گفت و حتی به امکان 

توسعه این الگو برای استان‌های همجوار نیز اشاره کرد.
 نماینده هرمزگان در مجلس: امروز یکی از مطالبات جدی مردم 

به ثمر نشست
    احمد مرادی، نماینده مردم هرمزگان در مجلس شورای اسلامی، نیز در 
این مراسم با اشاره به سابقه طولانی این مطالبه، تحقق آن را یک توفیق 
بزرگ برای استان دانست. وی تصریح کرد که در سه دوره نمایندگی خود 
و حتی در دوره‌های پیش از آن، این موضوع بارها از سوی نمایندگان و 
مسئولان استان مطرح شده بود و اکنون خوشحال‌کننده است که این مطالبه 
به‌صورت رسمی وارد مرحله اجرا شده است.مرادی بر این نکته تأکید کرد 
که مردم هرمزگان همواره این سؤال را مطرح می‌کردند که چرا در برخی 
مناطق آزاد کشور امکان تردد خودروهای پلاک آزاد وجود دارد، اما در 
استانی چون هرمزگان با آن همه ظرفیت و در عین حال با شرایط سخت 
آب‌وهوایی، چنین امکانی فراهم نشده است.  وی این طرح را در راستای 
تحقق عدالت و بهبود حال مردم دانست و گفت اگر بناست شعار عدالت 
از سطح کلمات عبور کند، باید در تصمیم‌های عینی و ملموس برای مردم 
دیده شود.نماینده هرمزگان در مجلس، یکی از دلایل مهم استقبال مردم 
از این طرح را کیفیت پایین خودروهای داخلی، مصرف سوخت بالا و 
قیمت‌های سنگین عنوان کرد. وی گفت: مردم ناچارند خودروهایی را 
مورد استفاده قرار دهند که نه از نظر کیفیت رضایت‌بخش‌اند و نه از نظر 
اقتصادی به‌صرفه. از همین رو، فراهم شدن امکان بهره‌مندی از خودروهای 
باکیفیت‌تر برای بخشی از جامعه، خواسته‌ای منطقی و قابل دفاع بوده است.
مرادی در عین حال، از نگاه مثبت و همراهی همه بخش‌ها با این طرح 
قدردانی کرد و با اشاره به نقش نیروهای مسلح و دستگاه‌های امنیتی در 
حفظ امنیت کشور و ایجاد آرامش اجتماعی، تأکید کرد که اگر امروز فضای 
لازم برای تصمیم‌گیری و اجرای چنین طرح‌هایی وجود دارد، این امر 
مرهون مجاهدت‌های خاموش و اثرگذار مدافعان امنیت است. او همچنین 
از مدیران مناطق آزاد کیش و قشم به دلیل رویکرد مردمی و پرهیز از 
تشریفات زائد قدردانی کرد و گفت تفاوت این نگاه با برخی دوره‌های 
گذشته کاملًا محسوس است.به گفته مرادی، استان هرمزگان فرصت دعوا و 
حاشیه‌سازی ندارد و همه مدیران و مسئولان باید توان خود را صرف حل 
مسائل واقعی مردم کنند. وی اجرای این طرح را نمونه‌ای از همان همکاری 

و هم‌افزایی دانست که می‌تواند مسیر پیشرفت استان را هموارتر کند.
 رئیس‌کل دادگستری هرمزگان: این طرح، یک نیاز واقعی است 

نه اقدامی اشرافی
   مجتبی قهرمانی، رئیس‌کل دادگستری هرمزگان، در سخنان خود کوشید 
به یکی از مهم‌ترین انتقادها یا سوءبرداشت‌های احتمالی درباره این طرح 
پاسخ دهد. او به‌صراحت گفت که طرح تردد خودروهای مناطق آزاد 
در سراسر استان، اقدامی اشرافی و لوکس نیست، بلکه پاسخ به یک نیاز 

واقعی مردم در جنوب کشور است.قهرمانی با اشاره به شرایط خاص استان 
هرمزگان، از جمله ضعف‌ها و کمبودهای حوزه حمل‌ونقل عمومی، گفت 
در استانی که با چالش جدی در زمینه ناوگان عمومی، اتوبوس، تاکسی 
و دیگر زیرساخت‌های حمل‌ونقلی مواجه است، وجود خودروهای سالم، 
کم‌مصرف و باکیفیت می‌تواند بخشی از نیازهای عمومی مردم را جبران 
کند. وی همچنین این طرح را از منظر حقوق عامه نیز قابل دفاع دانست و 
پرسید: وقتی استان‌های مشابه از چنین امکانی بهره‌مند می‌شوند، چرا مردم 
هرمزگان از آن محروم بمانند؟رئیس‌کل دادگستری هرمزگان با تأکید بر 
اینکه این اقدام بر پایه ملاحظات قانونی و با همراهی کامل اعضای شورای 
تأمین و مسئولان استان شکل گرفته است، گفت هیچ مانع حقوقی و قانونی 
برای اجرای این تصمیم وجود ندارد. وی یکی از ریشه‌های دیرکرد در 
تحقق این مطالبه را تعارض و دوگانگی میان مناطق آزاد و سرزمین اصلی 
دانست؛ تعارضی که به گفته وی، در نهایت هزینه‌اش به مردم تحمیل 
می‌شد. از نگاه قهرمانی، اکنون با شکل‌گیری یک نوع حکمرانی مشورتی 
و هم‌افزا در استان، بخشی از این شکاف‌ها ترمیم شده و نتیجه آن نیز 
در تصمیم‌هایی از این دست قابل مشاهده است.وی همچنین به مزایای 
اقتصادی و اجتماعی این طرح اشاره کرد؛ از جمله کاهش بخشی از فشار 
مصرف سوخت، افزایش جاذبه استان برای سکونت و سرمایه‌گذاری و 
تسهیل در زندگی روزمره مردم. قهرمانی اطمینان داد که اجرای این طرح 
با نگاه احترام‌آمیز به مردم و متقاضیان و با رعایت ضوابط مشخص دنبال 

خواهد شد.
 مدیرعامل منطقه آزاد کیش: تحقق آرزوی ۲۰ ساله، نتیجه یک 

تلاش جمعی است
  محمدجعفر کبیری، مدیرعامل سازمان منطقه آزاد کیش، در این آیین با 
اشاره به اینکه اجرای این طرح، تحقق یک آرزوی ۲۰ ساله برای مردم 
استان است، از استاندار هرمزگان، نمایندگان مجلس، اعضای شورای تأمین 
و همه دست‌اندرکاران این روند قدردانی کرد. او گفت آنچه امروز به‌عنوان 
آغاز رسمی این طرح اعلام می‌شود، نتیجه یک تلاش جمعی و پیگیری 

مستمر بوده و می‌تواند نقطه شروعی برای استفاده بهتر از ظرفیت‌های دو 
منطقه آزاد مهم کشور یعنی کیش و قشم در خدمت به کل استان باشد.کبیری 
با نگاهی فراتر از این طرح، از نقش کیش و قشم به‌عنوان دو بازوی مهم 
اقتصادی هرمزگان و حتی کشور یاد کرد و گفت این دو منطقه می‌توانند در 
شرایط جدید، به‌ویژه در دوره پس از بحران‌ها و فشارهای اقتصادی، سهم 
مهم‌تری در توسعه ملی ایفا کنند. وی در سخنانش گزارشی نیز از برخی 
اقدامات و تحولات اخیر در کیش ارائه کرد و از رشد سرمایه‌گذاری، رونق 
گردشگری، فعال شدن پروژه‌های متوقف‌شده، بهبود وضعیت زیرساخت‌های 
آب و برق و بازگشت برخی پرونده‌های سرمایه‌گذاری به چرخه فعالیت 
خبر داد.مدیرعامل منطقه آزاد کیش در عین حال، از پیامدهای اقتصادی 
شرایط اخیر بر کیش نیز سخن گفت و تأکید کرد که اقتصاد جزیره، به‌شدت 
متکی بر گردشگری است و هرگونه اختلال در ورود گردشگر، آثار مستقیم 
و سنگینی بر کسب‌وکارها برجای می‌گذارد. وی خواستار حمایت بیشتر از 
فعالان اقتصادی، سرمایه‌گذاران، کارگران و مجموعه‌هایی شد که در روزهای 
سخت، جزیره را ترک نکردند و پای کار ماندند.کبیری تصریح کرد که طرح 
تردد خودروهای پلاک مناطق آزاد، عین عدالت اجتماعی است و برخلاف 
برخی فضاسازی‌ها، نه امتیازی تبعیض‌آمیز بلکه ابزاری برای کاهش تبعیض 
است. به گفته وی، با اجرای این طرح هم مردم استان می‌توانند از خودروهای 
باکیفیت‌تر بهره‌مند شوند، هم ساکنان کیش و قشم در استان خود رفت‌وآمد 
آسان‌تری خواهند داشت و هم فعالان اقتصادی از ظرفیت‌های تازه‌ای 
بهره‌مند می‌شوند.وی در پایان سخنانش، ضمن قدردانی از نیروهای نظامی، 
انتظامی و امنیتی، این طرح را نشانه‌ای از ظرفیت همدلی میان بخش‌های 
مختلف حاکمیتی و اجرایی دانست؛ همدلی‌ای که اگر استمرار یابد، می‌تواند 

در حوزه‌های دیگر نیز به نتایج ملموس برای مردم منجر شود.
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